	-
Curriculum Vitae JAUME ROSSELLÓ NADAL	
(DNI 18225866E)	
Setiembre 2022	

CONTENIDOS

DATOS PERSONALES	3
1. TÍTULOS ACADÉMICOS	4
2. PUESTOS DOCENTES DESEMPEÑADOS	4
3. ACTIVIDAD DOCENTE DESEMPEÑADA	4
3.1. Impartición de docencia universitaria	4
3.1.1. Docencia en Grado (o equivalente)	4
3.1.2. Docencia en Postgrados Oficiales	5
3.1.3. Docencia en otros postgrados	5
3.2. Proyectos de Innovación Docente y Congresos de Docencia Universitaria	5
4. TRABAJOS CIENTÍFICOS PUBLICADOS EN RESVISTAS	7
4.1. Artículos en revistas incluidas en el SSCI o SCI	7
4.2. Otros artículos internacionales con evaluación anónima	14
4.3. Otros artículos en revistas nacionales con evaluación anónima	16
5. PUBLICACIONES EN LIBROS Y MONOGRAFÍAS	19
6. OTRAS PUBLICACIONES	25
7. PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN SUBVENCIONADOS	27
7.1. Proyectos en convocatoria europea	27
7.2. Proyectos en convocatoria pública nacional	27
7.3. Proyectos en convocatoria pública regional	
7.4. Contratos de investigación	30
8. COMUNICACIONES Y PONENCIAS PRESENTADAS A CONGRESOS	31
9. CURSOS Y SEMINARIOS IMPARTIDOS	39
10. BECAS AYUDAS Y PREMIOS RECIBIDOS	40
11. OTROS MÉRITOS DOCENTES O DE INVESTIGACIÓN	41
11.1. Dirección de Tesis.	41
11.2. Dirección de Tesinas de programas de posgrado	41
11.3. Estancias en centros extranjeros	45
11.4. Participación en tribunales de tesis doctorales	45
11.5. Tareas de evaluación	46
11.6. Otros méritos docentes	46
11.7. Otros méritos de investigación.	
12. CARGOS DE GESTIÓN DESEMPEÑADOS	47

DATOS PERSONALES

NOMBRE: Jaume APELLIDOS: Rosselló Nadal DNI: 18225866

Y FECHA DE INICIO: Catedrático de Universidad 13/09/2017

ORGANISMO: Universitat de les Illes Balears

CENTRO: Edificio Gaspar Melchor de Jovellanos – Facultat d'Economia i Empresa

DEPT./SECC./UNIDAD ESTR.: Economía Aplicada

DIRECCIÓN POSTAL: Carretera de Valldemossa, km 7.5 (Palma - 07122)

TELÉFONO (indicar número y extensión): 971172459 ext. 2459

WEB: https://www.uib.cat/personal/ABTEzMjI4/

- CONTRATO OTRAS SITUACIONES:

X PLANTILLA DEDICACIÓN:

BECARIO X a) A TIEMPO COMPLETO
 INTERÍNO - b) A TIEMPO PARCIAL

- EXCEDENCIA ESPECIFICAR:

1. TÍTULOS ACADÉMICOS

Titulación SuperiorCentroFechaMaster Análisis Económico AplicadoIDEC-UPF30/09/1998Licenciatura de Económicas y EmpresarialesUniversitat de les Illes Balears30/06/1996Diplomado en Ciencias EmpresarialesUniversitat de les Illes Balears09/09/1994

DoctoradoCentroFechaEconomía y EmpresaUniversitat de les Illes Balears12/04/2002

DIRECTOR(S) DE TESIS: Eugeni Aguiló Pérez, Antoni Riera Font

2. PUESTOS DOCENTES DESEMPEÑADOS

Actividad Centro/Institución **Fechas** Becario Colaboración Departament d'Economía i Empresa (UIB) 01/01/1996 - 30/09/1996 Becario FPI Ministerio de Educación y Cultura 01/01/1997 - 30/09/2000 Departament d'Economía Aplicada (UIB) 30/09/2000 - 05/05/2004 **TEU Interino** Departament d'Economía Aplicada (UIB) **TEU** 06/05/2004 - 14/10/2007 TU Departament d'Economía Aplicada (UIB) 15/10/2007 - 12/09/2017 Departament d'Economía Aplicada (UIB) 13/09/2017 - Actualidad CU

3. ACTIVIDAD DOCENTE DESEMPEÑADA

3.1. Impartición de docencia universitaria

3.1.1. Docencia en Grado (o equivalente)

Docencia en la Universitat de les Illes Balears: Diplomaturas de Ciencias Empresariales (CCEE) y Turismo (TUR), Licenciaturas en Administración de Empresas (LADE) y Economía (LE); y Grados en Administración de Empresas (GADE), Economía(GECO) y Turismo (GTUR):

- Microeconomía [CCEE, LADE, GADE] (Desde curso 2002/2003- hasta actualidad)
- Economía del Turismo [TUR, LE, GECO, GTUR] (Desde curso 2004/2005 hasta curso 2012/2013 y curso 2015/2016)
- Economía Política [CCEE] (Desde curso 2000/2001- hasta curso 2004/2005)

3.1.2. Docencia en Postgrados Oficiales

Docencia en postgrados oficiales en la Universitat de les Illes Balears (UIB) y la Universitat Rovira y Virgili (URV): Master in Tourism and Environmental Economics (MTEE), Máster en Relaciones Euromediterráneas (RELMED), Máster en Dirección y Planificación del Turismo (MDPT), Máster en Dirección de Comunicación y Nuevos Medios en la Empresa Turística (MDCNMET); Master's Degree in Economics of Tourism: Monitoring and Evaluation (METM) y Máster Universitario. Análisis de Datos Masivos en Economía y Empresa (MADM)

- Tourism and Climatic Change [MDTP -UIB] (Desde curso 2021/2022)
- Aplicaciones de Minería de Datos a la Industria del Turismo [MADM -UIB] (Desde curso 2016/2017 hasta 2020/2021)
- Causal Analysis and Prediction [METM -UIB] (Desde curso 2015/2016 –2018/2019)
- Tourism Demand Modelling [MTEE-UIB] (Desde curso 2005/2006- hasta 2014/2015)
- Tourism Development and Management in Coastal Areas [RELMED-UIB] (Desde curso 2011/2012

 hasta 2014/2015)
- Seminars of the Master in Tourism and Environmental Economics [MTEE-UIB] (Desde curso 2010/2011 – hasta 2014/2015)
- Estructura del mercado turístico y nuevas tendencias. [MDCNMET-UIB] (Desde curso 2013/2014 hasta 2015/2016)
- Análisis de Coyuntura y Predicción [MDPT-UIB] (Desde curso 2008/2009 –hasta curso 2010/2011)
- Business Tourism Oriented Analysis [MTEE-UIB] (Curso 2011/2012)
- Environmental Policy Tools [MTEE-UIB] (Curso 2011/2012)
- Tourism Policy [MTEE-UIB] (Curso 2011/2012)

3.1.3. Docencia en otros postgrados

Docencia en postgrados propios de la Universitat de les Illes Balears (UIB) y Universidad de la Plata en Argentina (ULP). Máster en Gestión Turística (MGT), Master en Gestión Empresarial, Calidad y Medio Ambiente (MGECMA); Magister En Gestión Turística (MgGT)

- Economía del Medio Ambiente en Espacios Turísticos [MGT –UIB y MgGT-ULP] (Desde curso 2009/2010 hasta curso 2012/2013)
- Política Ambiental [MGECMA –UIB] (desde curso 1998/1999 hasta curso 2000/2001)

3.2. Proyectos de Innovación Docente y Congresos de Docencia Universitaria

Título del proyecto/contrato: Desarrollo de una herramienta de coordinación para el análisis de contenidos en los estudios de GADE y GECO

Tipo de contrato/Programa: Ayudas para Proyectos de Innovación y Mejora de la Calidad Docente para el año académico 2014-2015

Empresa/Administración financiadora: Institut de Ciències de l'Educació

Investigadores participantes: 13 Duración, desde: 2014 hasta: 2015

Investigador Principal: Jaume Rosselló Nadal

Título del proyecto/contrato: Mejoramos juntos. Coordinación y difusión interna de la innovación y mejora de la calidad docente en los estudios de GADE y GECO

Tipo de contrato/Programa: Ayudas para Proyectos de Innovación y Mejora de la Calidad Docente para el

año académico 2014-2015

Empresa/Administración financiadora: Institut de Ciències de l'Educació

Investigadores participantes: Duración, desde: 2014 hasta: 2015

Investigador Principal: Paula Aguiló Segura

Título del proyecto/contrato: Colaborar respetando nuestra autonomía

Tipo de contrato/Programa: Ayudas para Proyectos de Innovación y Mejora de la Calidad Docente para el

año académico 2013-2014

Empresa/Administración financiadora: Institut de Ciències de l'Educació

Investigadores participantes: Duración, desde: 2013 hasta: 2014

Investigador Principal: Paula Aguiló Segura

Título del proyecto/contrato Demos una vuelta a las guías docentes

Tipo de contrato/Programa: Ayudas para Proyectos de Innovación y Mejora de la Calidad Docente para el

año académico 2013-2014

Empresa/Administración financiadora: Institut de Ciències de l'Educació

Investigadores participantes: Duración, desde: 2013 hasta: 2014

Investigador Principal: Paula Aguiló Segura

Congreso: 7º Congreso Internacional de docencia Universitaria Educación Cultura y Desarrollo

Tipo de Participación: Panelista **Lugar:** Universidad de Málaga

Año: 2011

ISBN (Actas): 13:978-84-693-5675-3

Congreso: 6º Congreso Internacional de docencia Universitaria Educación Cultura y Desarrollo

Tipo de Participación: Panelista **Lugar:** Universidad de Málaga

Año: 2011

ISBN (Actas): 13:978-84-692-5047-1

4. TRABAJOS CIENTÍFICOS PUBLICADOS EN RESVISTAS

4.1. Artículos en revistas con índice de impacto incluidas en el SSCI o SCI

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.

Título: Why Elasticities from Demand Models Using Different Dependent Variables Should Not Be

Compared

Revista: Current Issues in Tourism

Volumen: Número: Páginas, inicial: final: Año: 2022

Lugar de publicación: (United Kingdom) **ISSN:** 17477603, 13683500 **Clave:** Artículo en prensa (DOI: 10.1080/13683500.2022.2119124)

Indexación: JCR 2021 Impact Factor = 7.578 - Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 15th of 57

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Santana-Gallego, M.

Título: Gravity Models for Tourism Demand Modelling: An Empirical Review and Overview

Revista: Journal of Economic Surveys

Volumen: Número: Páginas, inicial: final: Año: 2022

Lugar de publicación: (UK) ISSN: 0950-0804 Clave: Artículo en prensa (DOI: 10.1111/joes.12502)

Indexación: JCR 2021 Impact Factor = 4.142 - Q1 / Economics / 83rd of 379

Autores (p.o. de firma): Bakhat, M.; Rosselló , J.; Sanso, A.

Título: Price Transmission between Oil and Gasoline and Diesel: A New Measure for Evaluating Time

Asymmetries

Revista: Energy Economics

Volumen: Número: Páginas, inicial: final: Año: 2022

Lugar de publicación: ISSN: 0140-9883 **Clave:** Artículo en prensa (DOI: 10.1016/j.eneco.2021.105766)

Indexación: JCR 2021 Impact Factor = 9.252 - Q1 / Economics / 9th of 379

Autores (p.o. de firma): Jin, J; Rosselló, J.; Zhou, B.

Título: An Assessment of the Factors Influencing Loyalty among Active Sport Event Tourists: The Case of

Mallorca 312 in Spain

Revista: International Journal of Tourism Research

Volumen: 24 Número: 5 Páginas, inicial: 677 final: 688 Año: 2022

Lugar de publicación: (UK) ISSN: 1099-2340

Clave: Artículo (DOI: 10.1002/jtr.2530)

Indexación: JCR 2021 Impact Factor = 4.734 - Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 23rd of 57

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Sansó, A.; Virbickaited, A.

Título: How local tourism managers can benefit from national surveys: Estimating tourism and restaurant

expenditures for small market segments

Revista: Current Issues in Tourism

Volumen: Número: Páginas, inicial: final: Año: 2021

Lugar de publicación: (United Kingdom) **ISSN:** 17477603, 13683500 **Clave:** Artículo en prensa (DOI: 10.1080/13683500.2021.1910632.)

Indexación: JCR 2021 Impact Factor = 7.578 - Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 15th of 57

Autores (p.o. de firma): Waqas, A.; Rosselló, J.; Santana-Gallego, M.

Título: New insights into the role of Personal Income on International Tourism

Revista: Journal of Travel Research

Volumen:60 Número:4 Páginas, inicial:799 final: 809 Año: 2021

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0047-2875

Clave: Artículo. DOI: 10.1177/0047287520907702

Indexación: JCR 2020 Impact Factor = 10.982 - Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 2nd of 58

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Becken, S; Santana-Gallego, M..

Título: The effects of natural disasters on international tourism: a global analysis

Revista: Tourism Management

Volumen:79- Número: --- Páginas, inicial/final: 104080 Año: 2020

Lugar de publicación: ISSN: 0261-5177 **Clave:** Artículo. DOI: 10.1016/j.tourman.2020.104080

Indexación: JCR 2020 Impact Factor = 10.967- Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 3rd of 58 | Q1 /

Environmental Studies/ 4th of 125 | Q1 / Management/ 10th of 226

Autores (p.o. de firma): Santana-Gallego, M.; Fourie, J.; Rosselló, J.;

Título: Fatal attraction: How security threats hurt tourism

Revista: Journal of Travel Research

Volumen:, 59 Número: 2 Páginas, inicial: 209 final: 219 Año: 2020

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0047-2875

Clave: Artículo. DOI: 10.1177/0047287519826208

Indexación: JCR 2020 Impact Factor = 10.982 - Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 2nd of 58

Autores (p.o. de firma): Fourie, J.; Rosselló, J.; Santana-Gallego, M.

Título: The effect of safety and security issues on tourism

Revista: Annals of Tourism Research

Volumen:80 Número: --- Páginas, 102686 Año: 2020

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0160-7383

Clave: Artículo. DOI: 10.1016/j.annals.2019.02.004

Indexación: JCR 2020 Impact Factor = 9.011 - Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 5th of 58 | Q1 /

Sociology/ 2nd of 149

Autores (p.o. de firma): Rosselló J.; He, J.

Título: Tourist Arrivals versus Tourist Expenditures in Modelling Tourism Demand

Revista: Tourism Economics

Volumen: 28- Número:8 - Páginas, inicial: 1311 final: 1326 Año: 2020

Lugar de publicación: London (UK) ISSN: 13-8166 Clave: Artículo DOI: 10.1177/1354816619867810

Indexación: JCR 2020 Impact Factor = 4.438 – Q1 / Economics / 52nd of 377 | Q2 / Hospitality, Leisure,

Sport & Tourism / 21st of 58

Autores (p.o. de firma): Montaño, J.; Rosselló, J.; Sansó, A. **Título:** A new method for estimating tourists' length of stay

Revista: Tourism Management

Volumen: 75 Número: --- Páginas, inicial:112 final:120 Año: 2019

Lugar de publicación: ISSN: 0261-5177 **Clave:** Artículo DOI: 10.1016/j.tourman.2019.04.009

Indexación: JCR 2019 Impact Factor = 7.432- Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 2nd of 56 | Q1 /

Environmental Studies/ 6th of 123 | Q1 / Management/ 9th of 226

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Santana-Gallego, M.; Waqas, A. **Título:** Infectious Disease Risk and International Tourism Demand

Revista: Health Policy and Planning

Volumen: 32, Número: --- Páginas, inicial: 538 final: 548 Año: 2017

Lugar de publicación: ISSN: 0268-1080

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2017 Impact Factor = 2.420- Q1 / Health Policy & Services / 17th of 79 | Q2 / Health Care

Sciences & Services / 32nd of 94

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Sansó, A.

Título: Yearly, Monthly and Weekly seasonality of tourism demand: a decomposition analysis

Revista: Tourism Management

Volumen: 60 Número: --- Páginas, inicial: 379 final: 389 Año: 2017

Lugar de publicación: ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2017 Impact Factor = 5.921- Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 1st of 50 | Q1 /

Environmental Studies/ 4th of 108 | Q1 / Management/ 8th of 209

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E.; J. Rosselló; Vila, M.

Título: Length of stay and daily tourist expenditure: a joint analysis

Revista: Tourism Management Perspectives

Volumen: 21 Número: Páginas, inicial: 10 final: 17 Año: 2017

Lugar de publicación: United States ISSN: 22119736

Clave: Artículo (DOI: http://dx.doi.org/10.1016/j.tmp.2016.10.008)

Indexación: JCR 2017 Impact Factor = 1.779- Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 19th of 52 | Q2 /

Management/ 94th of 217

Autores (p.o. de firma): Pintassilgo, P; Rosselló J.; Santana, M.; Valle, E.

Título: The Economic Dimension of Climate Change Impacts on Tourism: The Case of Portugal

Revista: Tourism Economics

Volumen: 22 Número: 4 Páginas, inicial: 685 final:698 Año: 2016

Lugar de publicación: London (UK) ISSN: 13-8166

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2016 Impact Factor = 0.826 - Q3 / Economics / 188th of 347 | Q4 / Hospitality, Leisure,

Sport & Tourism / 36th of 45

Autores (p.o. de firma): Rosselló J.; Waqas, A.

Título: The Influence of Weather on Interest in a "Sun, Sea and Sand" Tourist Destination: The Case of

Majorca

Revista: Weather Climate and Society

Volumen: 8 Número: 2 Páginas, inicial: 193 final: 203 Año: 2016

Lugar de publicación: United States **ISSN:** 1948-8327 **Clave:** Artículo (DOI: 10.1175/WCAS-D-15-0056.1)

Indexación: JCR 2016 Impact Factor = 2.594 - Q1 / Environmental Studies / 25th of 105 | Q2 / Meteorology

& Atmospheric Sciences/ 31st of 85 |

Autores (p.o. de firma): Fourier, J.; Rosselló J.; Santana, M.

Título: Which God Is Good For Tourism?

Revista: Tourism Economics

Volumen: 22 Número: 1 Páginas, inicial: 163 final: 169 Año: 2016

Lugar de publicación: London (UK) ISSN: 13-8166 Clave: Artículo (DOI http://dx.doi.org/10.5367/te.2014.0412)

Indexación: JCR 2016 Impact Factor = 0.826 - Q3 / Economics / 188th of 347 | Q4 / Hospitality, Leisure,

Sport & Tourism / 36th of 45

Autores (p.o. de firma): Fourier, J.; Rosselló J.; Santana, M.

Título: Religion, Religious Diversity and Tourism

Revista: Kvklos

Volumen: 68 Número: 1 Páginas, inicial: 51 final: 64 Año: 2015

Lugar de publicación: Reino Unido ISSN: 0023-5962

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2015 Impact Factor = 0.836 - Q2 / Economics / 171st of 345 |

Autores (p.o. de firma): Priego, F.; Rosselló J.; Santana, M.

Título: The Impact of Climate Change on Domestic Tourism: A Gravity Model for Spain

Revista: Regional Environmental Change

Volumen: 15 Número: Páginas, inicial: 291 final: 300 Año: 2015

Lugar de publicación: Alemania **ISSN**: 1436-3798 **Clave**: Artículo (DOI: 10.1007/s10113-014-0645-5)

Indexación: JCR 2015 Impact Factor = 2.664 – Q2 / Environmental Sciences / 67th of 225

Autores (p.o. de firma): Morley, C.; Rosselló J.; Santana, M. **Título:** Gravity models for tourism demand: theory and use

Revista: Annals of Tourism Research

Volumen: 48 Número: Páginas, inicial: 1 final:10 Año: 2014

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0160-7383

Clave: Artículo

Indexación JCR 2014 Impact Factor = 2.685 – Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 2nd of 43 | Q1 /

Sociology / 4th of 142

Autores (p.o. de firma): Rosselló J.; Santana, M.

Título: Recent trends in international tourist climate preferences: a revised picture for climatic change

scenarios

Revista: Climatic Change

Volumen: 124 Número: (1-2) Páginas, inicial: 119 final:132 Año: 2014

Lugar de publicación: Netherlands ISSN: 0165-0009 Clave: Artículo (DOI 10.1007/s10584-014-1086-3)

Indexación JCR 2014 Impact Factor = 3.430 - Q1 / Environmental Sciences/ 35rd of 223 | Q1 / Meteorology

& Atmospheric Sciences/ 11th of 77

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.

Título: How to evaluate climate change effects on tourism

Revista: Tourism Management

Volumen: 42 Número: --- Páginas, inicial: 334 final: 340 Año: 2014

Lugar de publicación: ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2014 Impact Factor = 2.554- Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 3rd of 43 | Q1 /

Environmental Studies/ 15th of 100 | Q1 / Management/ 28th of 185

Autores (p.o. de firma): Sáenz de Miera, O.; Rosselló, J.

Título: Modeling tourism impact on air pollution: The case study of PM₁₀ in Mallorca

Revista: Tourism Management

Volumen: 40 Número: --- Páginas, inicial: 273 final: 281 Año: 2014

Lugar de publicación: ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2014 Impact Factor = 2.554- Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 3rd of 43 | Q1 /

Environmental Studies/ 15th of 100 | Q1 / Management/ 28th of 185

Autores (p.o. de firma): Sáenz de Miera, O.; Rosselló, J.

Título: Tropospheric ozone, air pollution and tourism: a case study for Mallorca

Revista: Journal of Sustainable Tourism

Volumen: 21Número: --- Páginas, inicial: 1232 final: 1243 Año: 2013

Lugar de publicación: ISSN: 0966-9582

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2013 Impact Factor = 2.392 - Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 4th of 38

Autores (p.o. de firma): Bakhat, M.; Rosselló , J.

Título: Evaluating a seasonal fuel tax in a mass tourism destination: A case study for the Balearic Islands

Revista: Energy Economics

Volumen: 38 Número: Páginas, inicial: 8 final: 12 Año: 2013

Lugar de publicación: ISSN: 0140-9883

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2013 Impact Factor = 2.580 - Q1 / Economics / 28th of 332

Autores (p.o. de firma): Bujosa, A.; Rosselló J.

Título: Climate change and summer mass tourism: The case of Spanish domestic tourism

Revista: Climatic Change

Volumen: 117 Número: 1-2 Páginas, inicial: 363 final: 375 Año: 2013

Lugar de publicación: ISSN: 0165-0009

Clave: Artículo

Indexación JCR 2013 Impact Factor = 4.622 - Q1 / Environmental Sciences/ 13rd of 215 | Q1 / Meteorology

& Atmospheric Sciences/ 7th of 76

Autors (p.o. de firma): Aguiló, E.; Rosselló, J.

Título: The new all-inclusive board formula in mature destinations: from motivation to satisfaction

Revista: - Tourism Economics

Volumen: 18 Número: 5 Páginas, inicial: 1117 final: 1123 Año: 2012

Lugar de publicación: London (UK) ISSN: 1354-8166

Clave: Artículo

Indexación JCR 2012 Impact Factor = 0.800 – Q3 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 24th of 35

Autores (p.o. de firma): Saenz de Miera, O.; Rosselló, J.

Título: The responsibility of tourism in traffic congestion and hypercongestion: A case study from Mallorca,

Spain

Revista: Tourism Management

Volumen: 33 Número: --- Páginas, inicial:466 final:479 Año: 2012

Lugar de publicación: ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación JCR 2012 Impact Factor = 2.571- Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism/ 3rd of 35 | Q1 /

Environmental Studies/ 12th of 90 | Q1 / Management/ 34th of 172

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Riera, A.

Título: Pricing European Package Tours: the Impact of New Distribution Channels and Low Cost Airlines

Revista: Tourism Economics

Volumen: 18 Número: 2 Páginas, inicial: 265 final: 279 Año: 2012

Lugar de publicación: London (UK) ISSN: 1354-8166

Clave: Artículo

Indexación JCR 2012 Impact Factor = **0.800** – **Q3** / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 24th of 35

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E.; Palmer, T.; Rosselló, J.

Título: Road Transport for Tourism: Evaluating Policy Measures from Consumer Profiles

Revista Tourism Economics

Volumen: 18 Número: 2 Páginas, inicial: 281 final: 293 Año: 2012

Lugar de publicación: London (UK) ISSN: 1354-8166

Clave: Artículo

Indexación JCR 2012 Impact Factor = 0.800 - Q3 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 24^{th} of 35

Autores (p.o. de firma): Bakhat, M.; Rosselló , J.

Título: Estimation of Tourism-Induced Electricity Consumption: The Case Study of Balearics Islands, Spain

Revista: Energy Economics

Volumen: 33 Número: Páginas, inicial: 437 final:444 Año: 2011

Lugar de publicación: ISSN: 0140-9883

Clave: Artículo

Indexación JCR 2011 Impact Factor = 2.344 - Q1 / Economics/ 28th of 320

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Saenz de Miera, O.

Título: Road accidents and tourism: the case of the Balearic Islands (Spain)"

Revista: Accident Analysis and Prevention

Volumen: 43 Número: --- Páginas, inicial:675 final:683 Año: 2011

Lugar de publicación: ISSN: 0001-4575

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2011 Impact Factor = 1.867 - Q1 / Ergonomics / 1st of 15 | Q2 / Public, Environmental & Occupational Health / 40th of 136 | Q1 / Social Sciences, Interdisciplinary / 10th of 89 | Q2 / Transportation /

6th of 24>

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J

Título : The impact of the NAO index on European Airline Transit **Revista:** Transportation Research Part D: Transport and Environment

Volumen: 16 Número: 2 Páginas, inicial: 183 final: 187 Año: 2011

Lugar de publicación: ISSN:1361-9209

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2011 Impact Factor = 1.659 - Q2 / Environmental Studies / 29th of 89 | Q2 / Transportation

/ 9th of 24

Autores (p.o. de firma): J. Rosselló; A. Riera; V. Cárdenas **Título:** The impact of weather variability on British outbound flows

Revista: Climatic Change

Volumen: 1050Número: --- Páginas, inicial:281 final:292 Año: 2011

Lugar de publicación: ISSN: 0165-0009

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2011 Impact Factor = 3.385 - Q1 / Environmental Sciences / 28th of 205 | Q1 /

Meteorology and Atmosferic Sciences / 12th of 71

Autores (p.o. de firma): Papatheodorou, A.; J. Rosselló; H. Xiao

Título: Global Economic Crisis and Tourism: Consequences and Perspectives

Revista: Journal of Travel Research

Volumen: 49 Número: --- Páginas, inicial:39 final: 45 Año: 2010

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0047-2875

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2010 Impact Factor = 1.549 - Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 5th of 33

Autores (p.o. de firma): Álvarez, M.; Rosselló, J.

Título: Forecasting British tourist arrivals to Balearic Islands using meteorological variables and artificial

neural networks.

Revista: Tourism Economics

Volumen: 16 Número: 1- Páginas, inicial: 153 final: 168 Año: 2010

Lugar de publicación: London (GRAN BRETAÑA) ISSN: 1354-8166

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2010 Impact Factor = 0.614 - Q4 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 24th of 33

Autores (p.o. de firma): Capó, J.; Riera, A.; Rosselló, J Título: Tourism and long-term growth. A Spanish Perspective

Revista: Annals of Tourism Research

Volumen: 34 Número: 3 Páginas, inicial: 709 final: 726 Año: 2007

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2007 Impact Factor = 0.864 – Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 6th of 14 | Q2 /

Sociology / 31st of 96

Autores (p.o. de firma): Capó, J.; Riera, A.; Rosselló, J

Título: Dutch Disease in Tourism Economies. Evidence from the Balearic and the Canary Islands

Revista: Journal of Sustainable Tourism

Volumen: 15 Número: 6 Páginas, inicial: 615 final: 628 Año: 2007

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0966-9582

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2010 Impact Factor = 1.539 - Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 6th of 33

Autores (p.o. de firma): Capó, J.; Riera, A.; Rosselló, J Título: Accommodation Determinants of Seasonal Patterns

Revista: Annals of Tourism Research

Volumen: 34 Número: 2 Páginas, inicial: 422 final: 436 Año: 2007

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2007 Impact Factor = 0.864 – Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 6th of 14 | Q2 /

Sociology / 31st of 96

Autores (p.o. de firma): Bujosa, A.; Rosselló, J

Título: Modelling Environmental Attitudes Toward Tourism

Revista: Tourism Management

Volumen: 28 Número: 3 Páginas, inicial: 688 final: 695 Año: 2007

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación JCR 2007 Impact Factor = 0.864 - Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 6th of 14 | Q2 /

Sociology / 31st of 96

Autores (p.o. de firma): Palmer, T.; Riera, A.; Rosselló, J **Título:** Taxing Tourism: The Case of Rental Cars in Mallorca

Revista: Tourism Management

Volumen: 28 Número: 1 Páginas, inicial: 271 final: 279 Año: 2007

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación JCR 2007 Impact Factor = 0.864 – Q2 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 6th of 14 | Q2 /

Sociology / 31st of 96

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E.; Rosselló, J.

Título: Host Community Perceptions and Attitudes Toward Tourism. A Cluster Analysis

Revista: Annals of Tourism Research

Volumen: 32 Número: 4 Páginas, inicial: 925 final: 941 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0160-7383

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2005 Impact Factor = 0.630 – Q3 / Environmental Studies / 34th of 51 | Q2 / Sociology /

37th of 94

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E.; Riera, A.; Rosselló, J

Título: The Short-Term Price Effect of a Tourist Tax on the Demand for Tourism through a Dynamic Demand

Model.

Revista: Tourism Management

Volumen: 26 Número: 3 Páginas, inicial: 359 final: 365 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0261-5177

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2005 Impact Factor = 0.560- Q3 / Environmental Studies/ 35th of 51 | Q3 / Management/

53rd of 71

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; E. Aguiló; A. Riera

Título: Modeling Tourism Demand Dynamics

Revista: Journal of Travel Research

Volumen: 44 Número: --- Páginas, inicial: 111 final: 116 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0047-2875

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2010 Impact Factor = 1.549 - Q1 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 5th of 33

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E. Riera, A.; Rossello , J.

Título: Un modelo dinámico de la demanda turística para las Baleares.

Revista: Revista de Economía Aplicada

Volumen: 39 Número: Invierno Páginas, inicial: 5 final: 20 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 1133-455X

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2009 Impact Factor = 0.125 -Q4 / Economics/ 234 de 247

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; A. Riera; A. Sansó **Título:** The Economic Determinants of Seasonal Patterns

Revista: Annals of Tourism Research

Volumen: 31 Número: 3 Páginas, inicial: 697 final: 711 Año: 2004

Lugar de publicación: (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) ISSN: 0160-7383 -

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2004 Impact Factor = 0.550 - Q3 / Environmental Studies / 31st of 50 | Q2 / Sociology /

36th of 90

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.

Título: Forecasting turning points in international tourist arrivals in the Balearic Islands

Revista: Tourism Economics

Volumen: 7 Número: 4 Páginas, inicial: 365 final: 380 Año: 2001

Lugar de publicación: London (GRAN BRETAÑA) ISSN: 1354-8166

Clave: Artículo

Indexación: JCR 2010 Impact Factor = 0.614 - Q4 / Hospitality, Leisure, Sport & Tourism / 24th of 33

4.2. Otros artículos internacionales con evaluación anónima

Autores (p.o. de firma): Linares, L.; J. Rosselló

Título: Does economic crisis undermine environmental attitudes toward new tourism developments? A case

study for Mallorca (Spain)

Revista: Anatolia

Volumen: 26 Número: 2 Páginas, inicial: 301 final: 305 Año: 2015

Lugar de publicación: Turquía ISSN: 1303-2917 E-ISSN: 2156-6909

Clave: Artículo (DOI: 10.1080/13032917.2015.1009477)

Indexación: Scimago Journal & Country Rank 2015 SJR = 0.433 - Q2 / Earth-Surface Processes / 54th of

138 | **Q2** / Geography, Planning and Development/ 208th of 623

Autores (p.o. de firma): J. Rosselló; A. Wagas

Título: The use of tourism demand models in the evaluations of the effects of climate change and tourism

Revista: Turismo em Análise

Volumen: 26 Número:1 Páginas, inicial: 4 final:20 Año: 2015

Lugar de publicación: Brasil ISSN: 1984-4867

Clave: Artículo (DOI: http://dx.doi.org/10.11606/issn.1984-4867.v26i1p4-20)

Autores (p.o. de firma): Bakhat, M.; J. Rosselló;

Título : Tourism induced contribution to diesel oil and gasoline consumption

Revista: China-USA Business Review

Volumen: 10 Número: 5 Páginas, inicial:367 final: 379 Año: 2011

Lugar de publicación: EEUU ISSN: 1537-1514 ---

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firam): Bakhat, M.; J. Rosselló; O. Saenz-de-Miera

Título: A daily indicator for evaluating the impacts of tourism

Revista: European Journal of Tourism Research

Volumen: 3 Número: 2 Páginas, inicial: 114 final: 118 Año: 2010

Lugar de publicación: Bulgaria ISSN: 1994-7658

Clave: Artículo

Indexación: Scimago Journal & Country Rank 2010 SJR = 0.167 – Q4 / Tourism, Leisure and Hospitality

Año: 2009

Management | Q3 / Geography, Planning and Development/

Autores (p.o. de firam): Rosselló Nadal, J.; Bujosa Bestard, A. **Título:** Tourism and Climate Change: An economic perspective

Revista: Les Cahiers Internationaux du Tourisme Volumen: 1 Número: -- Páginas, inicial: 9 final:36

Lugar de publicación: Francia ISSN:

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firam): Aimable, Eva; Rosselló Nadal, J

Título: The Short-Term Impact of 9/11 on European Airlines Demand European

Revista: European Journal of Tourism Research

Volumen: 2 Número: 2 Páginas, inicial: 145 final: 161 Año: 2009

Lugar de publicación: Bulgaria ISSN: 1994-7658

Clave: Artículo

Indexación: Scimago Journal & Country Rank 2009 SJR = 0.167 - Q4 / Tourism, Leisure and Hospitality

Management | Q3 / Geography, Planning and Development/

Autores (p.o. de firam): Álvarez M., Mateu, J ; Rosselló, J.

Título: Forecasting tourist arrivals to Balearic Islands using genetic programming **Revista:** International Journal of Computational Economics and Econometrics

Volumen: 1 Número: 1 Páginas, inicial: 64 final: 75 Año: 2009

Lugar de publicación: Switzerland ISSN: 1757-1170

Clave: Artículo Indexación: Scopus

Autores (p.o. de firam): Álvarez M.; Rosselló, J

Título: Forecasting tourism demand using computational methods: a challenge for the tourism industry

Revista: Journal of Current Issues in Globalization

Volumen: -- Número: -- Páginas, inicial: -- final: - Año: 2008

Lugar de publicación: EEUU ISSN: 1935-3561 9

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Bujosa, A.; Rosselló, J

Título: Attitudes Toward Tourism and Tourism Congestion

Revista: Region et Development

Volumen: 25 Número-- Páginas, inicial: 193 final: 208 Año: 2007

Lugar de publicación: Francia ISSN: 1267-5059

Clave: Artículo Indexación: Econlit

Autores (p.o. de firma): Rey, B.; Aguló, E.; Rosselló, J.; Torres, C.

Título: The impact of the post-liberalisation growth of LCCs on the tourism trends in Spain

Revista: Rivista di Politica Economica

Volumen: 2007 Número: January-February Páginas, inicial: 177 final: 198 Año: 2007

Lugar de publicación: Italia ISSN: 0391-6170 / 0035-6468

Clave: Artículo Indexación: Econlit

4.3. Otros artículos en revistas nacionales con evaluación anónima

Autores (p.o. de firma): J. Rosselló; Sansó, A.

Título: Taxing Tourism: The effects of an accommodation tax on Tourism demand in the Balearic Islands

(Spain)

Revista: Cuadernos Económicos (Información Comercial Española)

Volumen: 93 Número: Páginas, inicial: 157 final: 171 Año: 2017

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 0210-2633 Depósito legal: M-22392-1977

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Bujosa, A.; J. Rosselló .

Título: Cambio climático y estacionalidad turística en España: un análisis del turismo doméstico de costa

Revista: Estudios de Economía Aplicada

Volumen: 29 Número: 3 Páginas, inicial: 1 final: 18 Año: 2011

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 1697 - 5731 Depósito legal:

Clave: Artículo

Página 18 de 53

Autores (p.o. de firma): Bakhat, M.; Rosselló Nadal, J.;

Título: El impacto del turismo sobre la demanda de energía eléctrica: el caso de las Islas Baleares

Revista: Papers de Turisme

Volumen: - Número: - Pàginas, inicial: - final: - Año: 2010

Lugar de Publicación: (ESPAÑA) ISSN:

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Rosselló Nadal, J.; Saenz de Miera, O.

Título: La Influencia de la Actividad Turística sobre la Contaminación Atmosférica: El caso de Mallorca

Revista: Cuadernos de Turismo

Volumen: 25 Número: - Pàginas, inicial: 147 final: 163 Año: 2010

Lugar de Publicación: (ESPAÑA) ISSN: 1139-7861

Clave: Artículo

Indexación: Scimago Journal & Country Rank 2014 SJR = 0.130 - Q4 / Geography, Planning and

Development | Q4 / Nature and Landscape Conservation | Q4 Tourism, Leisure and Hospitality Management

Año: 2008

Año: 2007

Autores (p.o. de firma): Cárdenas, V.; Rosselló, J.

Título: Análisis económico de los impactos del cambio climático en el turismo: Estado de la cuestión.

Revista: Ekonomiaz

Volumen: 67 Número: Páginas, inicial: 262 final: 283

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN:

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Capó, J., Riera, A.; Rosselló, J.

Título: Determinantes del comportamiento estacional sobre la base del alojamiento turístico

Revista: Annals of Tourism Research en español

Volumen: 9 Número: 1 Páginas, inicial: 167 final: 183

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 1575-443 X

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Capó, J., Riera, A.; Rosselló, J. Título: Una revisión del análisis económico del turismo

Revista: Principios

Volumen: Número: 5 Páginas, inicial: 5 final: 32 Año: 2006

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 1698-7616 Depósito legal: GU-540/2004

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Capó, J., Riera, A.; Rosselló, J.

Título: Una visión de los determinantes de la estacionalidad a través de las características de los

establecimientos hoteleros

Revista: Cuadernos de Economía

Volumen: 29 Número: -- Páginas, inicial: 57 final: 72 Año: 2006

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 02100266

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Bujosa, A.; J. Rosselló

Título: Determinantes de la actitud ambiental frente al turismo: Una aplicación para el caso de los

residentes de las Islas Baleares **Revista:** Papers de Turisme.

Volumen: 37-38 Número: -- Páginas, inicial: 44 final: 55 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 0214-8201

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E.; Rosselló, J.

Título: Las percepciones de la comunidad residente. Un análisis Clúster

Revista: Annals of Tourism Research en español

Volumen: 7 Número: 2 Páginas, inicial: 255 final: 273 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 1575-443 X

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Capó, J., Riera, A.; Rosselló, J.

Título: El desarrollo turístico como manifestación de la Dutch Disease: El caso de Baleares

Revista: Boletín Económico del ICE

Volumen: 2861 Número: -- Páginas, inicial: 41 final: 53 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 02133768 Depósito legal: ---

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Bosch, A.; Riera A.; Ripoll A.; J. Rosselló

Título: Estrategias de especialización y diferenciación de la planta hotelera en las Baleares.

Revista: Cuadernos de Turismo

Volumen: 16 Número: -- Páginas, inicial: 49 final: 63 Año: 2005

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 1139-7861 Depósito legal: ---

Clave: Artículo

Indexación: Scimago Journal & Country Rank 2014 SJR = 0.130 - Q4 / Geography, Planning and

Development | Q4 / Nature and Landscape Conservation | Q4 Tourism, Leisure and Hospitality Management

Autores (p.o. de firma): Rosselló , J. Riera , A. Sansó , A. **Título:** Los determinantes económicos del patrón estacional.

Revista: Annals of Tourism Research en español

Volumen: 6 Número: 2 Páginas, inicial: 323 final: 329 Año: 2004

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISSN: 175-443-X

Clave: Artículo

5. PUBLICACIONES EN LIBROS Y MONOGRAFÍAS

Autores (p.o. de firma): Rosselló J. **Título:** Elasticity, demand and supply

Libro: Encyclopedia of Tourism (Jafari, J and Xiao, H. Editors) **Editorial:** Springer International Publishing Switzerland.

Número: Páginas, inicial:1 final:3 - Año: 2015

Lugar de publicación: - ISBN: -

Clave: Capítulo de libro DOI: 10.1007/978-3-319-01669-6_67-1

Autores (p.o. de firma): Rosselló J.

Título: El Cambio Climático y el Turismo: Retos para España

Libro: 20 Retos para el Turismo en España

Editorial: Pirámide.

Número: Páginas, inicial:59 final: 74 Año: 2015

Lugar de publicación: Madrid ISBN: 978-84368-3313-3

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Cárdenas, V.; Rosselló J.

Título: Tourism and Climate Change: Challenges for Tourism Destinations

Libro: Handbook on Tourism Development and Management (Editado por: Kerri Hayden Collins)

Editorial: Nova Science Publishers, Inc.

Número: Páginas, inicial:21 final:38 Año: 2015

Lugar de publicación: New York ISBN: 978-1-63463-672-8

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma):. A. Magnan; J. Hamilton; J. Rosselló; A. Bujosa; R. Bille.

Título: Mediterranean tourism and climate change: identifying future demand and assessing destinations'

vulnerability

Libro: Regional Assessment of Climate Change in the Mediterranean (Ed. A. Navarra; L. Tubiana).

Editorial: Springer

Número: Páginas, inicial: pp 337 final: 365 Año: 2013

Lugar de publicación: Dordrecht ISBN: 9789400757813

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma):.Rosselló, J

Título: Regression analysis

Libro: Handbook of Research Methods In Tourism. (Ed. Larry Dwyer, Alison Gill, Neelu Seetaram).

Editorial: Edward Elgar Publishing

Número: Páginas, inicial: 31 final: 46 Año: 2012

Lugar de publicación: Cheltenman, UK - Northampton, EEUU ISBN: 978-1-78100-128-8

Clave: Capítulo de libro

Año: 2012

Año: 2011

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J; Bakhat, M.; Sánz –de-Mlera, O.

Título: Evaluating Environmental Externalities of Tourism **Libro:** Externality: Economics, Management and Outcomes

Editorial: Nova Science Publishers, Inc. **Número: Páginas, inicial:** 19 **final:** 38

Lugar de publicación: (EEUU) ISBN: 978-1-61942-249-0

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Álvarez M.; Rosselló, J

Título: Forecasting tourism demand using computational methods: a challenge for the tourism industry

Libro: Globalization Policies and Issues (Editor: Brandon J. Sherman)

Editorial: Nova Science Publishers, Inc. Número: Páginas, inicial: 177 final: 198

Lugar de publicación: (EEUU) ISBN: 978-1-62100-137-9

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E.; Rosselló, J

Título: Determinant Attitudes to Tourism in a Mass Tourist Destination: A Comparative-Static Analysis

Libro: F. Cerina, A. Markandya and M. McAleer (Ed) *The Economics of Sustainable Tourism*.

Editorial: Routledge.

Número: Páginas, inicial: 41 final: 57 Año: 2010

Lugar de publicación: ISBN:

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Riera Font, A. (dir.), Rosselló Nadal, J. y otros

Título: Llibre Blanc del Turisme de les Illes Balears. Cap a una nova cultura turística

Editorial: Conselleria de Turisme del Govern de les Illes Balears, "Sa Nostra", Caixa de Balears, Cámara de

Comercio de Mallorca i Universitat de les Illes Balears

Páginas, inicial: 1 final: 427 Año: 2009

Lugar de publicación: ESPAÑA ISBN: 978-84-613-0923-8 / 978-84-613-0924-5

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Álvarez M.; Rosselló, J

Título: Forecasting tourism demand using computational methods: a challenge for the tourism industry

Libro: Global Management: Strategy, Challenges, and Uncertainties

Editorial: Nova Science Publishers, Inc. Número: Páginas, inicial: 147 final: 168

Número: Páginas, inicial: 147 final: 168 Año: 2008

Lugar de publicación: (EEUU) ISBN: 978-1-60456-142-5

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Riera, A. (dir), J. Rosselló y otros Título: Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2007 Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: XXXX Número: --- Páginas, inicial: 1 final: Año: 2008

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: Dipòsit legal:

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Aguiló E., V. Barros, M.A. Garcia, J. Rosselló

Título: Actutid de los residentes frente al turismo. Análisis para las Islas Baleares.

Editorial: Bancaja Páginas, inicial: 1 final: 190 Año: 2007 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 978-84-920113-1-5 Depósito legal: PM-1702-2007

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Riera, A. (dir), J. Rosselló y otros Título: Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2006 Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: XXXIX Número: --- Páginas, inicial: 1 final: 440 Año: 2007 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑOA) ISBN: 978-84-89632-44-8 Depósito legal: PM-2197-2007

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Rosselló Nadal, J.; Riera Font, A.; Capo Parrilla, J **Título:** The Contributions of Economic Analyses to Tourism: A Survey

Libro: Progress in Economics Research (Albert Tavidze Ed.)

Editorial: Nova Science Publishers, Inc. Número: Pàginas, inicial: 79 final: 108

Número: Pàginas, inicial: 79 final: 108 Año: 2007

Lugar de publicación: (EEUU) ISBN: 1-60021-739-7 ---

Clave: Capítulo de Libro

Autores (p.o. de firma): Aguiló E.; Rosselló, J.; Torres, C.

Título: Future insights into mass tourism destinations. Special reference to the case of Spain

Libro: Tourism Management in the 21st Century (Peter R. Chang Ed.)

Editorial: Nova Science Publishers, Inc. Número: Páginas, inicial: 125 final: 134

Lugar de publicación: (EEUU) ISBN: 1-60021-710-9

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Capó J., T. Palmer, A.Ripoll, A. Riera, J. Rosselló

Título: Components Sectorials de l'Economía Balear Libro: Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2006 Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra' Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 47 final: 128

Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 47 final: 128 Año: 2007 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 978-84-89632-44-8 Depósito legal: PM-2197-2007

Año: 2007

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Capó J., T. Palmer, A.Ripoll, A. Riera, J. Rosselló

Título: Components Sectorials de l'Economía Balear Libro: Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2005 Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 41 final: 139 Año: 2006 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-96031-83-7 Depósito legal: PM-2181-2006

Clave: Capítulo de libro

Año: 2006

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Riera, A.; Capo, J

Título: The Contributions of Economic Analyses to Tourism: A Survey **Libro:** Tourism Management: New Research (Terry V. Liu Ed.)

Editorial: Nova Science Publishers, Inc. Número: Páginas, inicial: 149 final: 178

Lugar de publicación: (EEUU) ISBN:1-600210-58-9

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): J. Capó, A. Riera, J. Rosselló

Título: Baleares y Canarias: ejemplos de desarrollo económico a través del turismo

Colección: Monogràfics CRE **Editorial:** CRE (UIB-Sa Nostra) **Volumen:** 7 **Número:** --- **Páginas, inicial:** 1 **final:** -- **Año:** 2006

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISSN: 1699-7921

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): J. Capó, A. Riera, J. Rosselló **Título**: Radiografía del mercado de trabajo balear

Colección: Monogràfics CRE **Editorial:** CRE (UIB-Sa Nostra) **Volumen:** 5 **Número:** --- **Páginas, inicial:** 1 **final:** -- **Año:** 2006

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISSN: 1699-7921

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Rosselló Nadal, J.; Riera Font, A. y Capó Parrilla, J.

Título: Revisión de los modelos cuantitativos en el análisis turístico **Libro:** La actividad turística española en 2005 (edición 2006)

Editorial: AECIT

Número: Páginas, inicial: 149 final: 178 Año: 2006

Lugar de publicación: (ESPAÑA) ISBN:

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): A. Bosch, A. Riera, A. Ripoll; J. Rosselló

Título: Anàlisi de l'oferta hotelera balear

Colección: Monogràfics CRE **Editorial:** CRE (UIB-Sa Nostra) **Volumen:** 3 **Número:** --- **Páginas, inicial:** 1 **final:** -- **Año:** 2005

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISSN: 1699-7921

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Capó, J.; Riera, A.; Rosselló, J.

Título: La Economía balear en el cambio de siglo (L'Economía balear en el canvi de segle)

Colección: Monogràfics CRE

Volumen: 1 Número: --- Páginas, inicial: 1 final: 49

Editorial: CRE (UIB-Sa Nostra)

Año: 2005

Volumen: 1 Número: --- Páginas, inicial: 1 final: 49 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 1699-7921

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E., Capó J., Ripoll A., Riera A., Rosselló J.

Título: Components Sectorials de l'Economía Balear **Libro:** Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2004 **Editorial:** Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 51 final: 152 Año: 2005 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-96031-65-9 Depósito legal: PM-2065-2005

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Aguiló, E., Capó J., Ripoll A., Riera A., Rosselló J.

Título: Components Sectorials de l'Economía Balear Libro: Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2003 Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 45 final: 155 Año: 2004 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-96031-37-3 Depósito legal: PM-1556-2004

Clave: Capítulo de libro Código Publicación: 021186 Orden: 008

Autores (p.o. de firma): Aguiló E., V. Barros, M.A. Garcia, J. Rosselló

Título: El perfil del Turismo de temporada baja en las Baleares. (El perfil del turisme de temporada baixa a

les Balears)

Colección: Colección Turismo e Investigación Editorial: UIB

Volumen: 8 Número: --- Páginas, inicial: 1 final: 75 Año: 2004

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-7632-875-3 Depósito legal: 725-2004

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Aguiló E., V. Barros, M.A. Garcia, J. Rosselló

Título: Las actitudes de los residentes en Baleares frente al turismo. (Les actituds dels residents a les

Balears enfront del turisme)

Colección: Colección Turismo e Investigación Editorial: UIB

Volumen: 7 Número: --- Páginas, inicial: 1 final: 188 Año: 2004

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-7632-860-5 Depósito legal: 137-2004

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Rosselló J.

Título: Garantías para la sostenibilidad de la industria turística en las Islas Baleares. Análisis de los modelos

de predicción de la demanda turística

Colección: Colección Investigación Editorial: Ajuntament de Calvià

Volumen: 3 Número: --- Páginas, inicial: 1 final: 168 Año: 2003

Lugar de publicación: Calvià (ESPAÑA) ISBN: 84-95065-09-6 Depósito legal: PM-2370-2003

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Alegre, J., Ll. Pou, J. Rosselló

Título: La modelización de la demanda turística en Baleares.

Libro: El papel social de la ciencia en Baleares. Un homenaje a Javier Benedí (C. Duarte y F. Grases,

Editores)

Editorial: UIB Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 230 final: 234 Año: 2003

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-7632-845-1

Clave: Capítulo de libro

Autores (p.o. de firma): Capó J., Riera A., Ripoll A., Rosselló J.

Título: Components Sectorials de l'Economía Balear Libro: Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2002 Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 41 final: 149 Año: 2003 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-96031-21-7 Depósito legal: PM-2322-2003

Clave: Capítulo de libro Código Publicación: 019789 Orden: 009

Autores (p.o. de firma): Aguiló E., Cardona X., Capó J., Riera A., Ripoll A., Rosselló J.

Título: Components Sectorials de l'Economía Balear Libro: Informe Econòmic i Social de les Illes Balears 2001 Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 39 final: 129 Año: 2002 Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-96031-05-5 Depósito legal: PM-1694-2002

Clave: Capítulo de libro Código Publicación: 018769 Orden: 010

Autores (p.o. de firma): Riera, A. (dir), J. Rosselló y otros

Título: Conjuntura

Feditorial: CRE (UIB-Sa Nostra)

Volumen: 2-17 Número: --- Páginas, inicial: -- final: -
Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-95352-65-6 Depósito legal: PM-1204-2001

Clave: Publicación cuatrimestral desde 2001. Publicados 17 volúmenes hasta noviembre de 2006.

Autores (p.o. de firma): Cladera , M.; Ramos , V.; Marcus , M.; Riera , A.; Rosselló , J. Título: La valoración económica del medio ambiente Editorial: UIB

Colección: Colecció Materials Didàctics

Volumen: 2 Número: 65 Páginas, inicial: 1 final: 102 Año: 2000

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: --- Depósito legal: PM1234-2000

Clave: Libro

Autores (p.o. de firma): Riera, A.; Rosselló, J.

Título: ¿Cuál es el valor que asignan los turistas a los servicios recreativos que proporciona un espacio natural?

Libro: Desarrollo sostenible en el mediterráneo. Entre la realidad y la utopía. Papers de medi ambient.

Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Volumen: --- Número: 5 Páginas, inicial: 202 final: 211 Año: 1999

Lugar de publicación: Palma (ESPAÑA) ISBN: 84-89632-72-3 Depósito legal: PM 203-1999

Clave: Capítulo de libro

6. OTRAS PUBLICACIONES

Autores (p.o. de firma): Pintassilgo, P.; Rosselló, J.

Título: Tourism and the Environment

Revista: AERNA news

Editorial: AERNA, Asociación Hispano-Portuguesa de Economía de los Recursos Naturales y Ambientales

Número: 2 Páginas, inicial: 6 final: 9 Año: 2014

Lugar de publicación: Facultad de CCEE y Empresariales UCM, Madrid (ESPAÑA) **Clave:** Research Highligths **Disponible en:** http://www.tides.ulpgc.es/aerna_news.html

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J. Título: España, turismo y cambio climático

Revista: Economistas

Editorial: Colegio de Economistas de Madrid

Número: 127 Páginas, inicial: 28 final: 34 Año: 2011

Lugar de publicación: Madrid (ESPAÑA) ISSN: 0212-4386 Depósito legal: M-13.155-1983

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Bujosa, A.; Riera, A; Rosselló, J. **Título:** Estimació del Valor Productiu dels Boscos de Mallorca

Revista: Conjuntura

Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Número: 19 Páginas, inicial: 66 final: 70 Año: 2007

Lugar de publicación: Palma de Mallorca (ESPAÑA) ISBN: 84-95352-65-6 Depósito legal: PM-1204-2001

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Bosh, A. Riera, A. Ripoll, A., Rosselló, J.

Título: Estratègies d'especialització i diferenciació de la planta hotelera a les Balears

Revista: Conjuntura

Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Número: 14 Páginas, inicial: 66 final: 71 Año: 2005

Lugar de publicación: Palma de Mallorca (ESPAÑA) ISBN: 84-95352-65-6 Depósito legal: PM-1204-2001

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.; Sansó, A.; Riera, A.

Título: Determinants econòmics del comportament estacional. Estacionalitat en les arribades mensuals de

turistes a les Balears. **Revista:** Conjuntura

Editorial: Caixa d'Estalvis de les Balears 'Sa Nostra'

Número: 06 Páginas, inicial: 62 final: 69 Año: 2003

Lugar de publicación: Palma de Mallorca (ESPAÑA) ISBN: 84-95352-65-6 Depósito legal: PM-1204-2001

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.

Título: Evaluación y perspectivas de la demanda turística en las Islas Baleares.

Revista: Situación

Volumen: --- Número: --- Páginas, inicial: 131 final: 148 Año: 2003

Lugar de publicación: Madrid (ESPAÑA) ISSN: 02143-2273 Depósito legal: BI34/1973

Clave: Artículo

Autores (p.o. de firma): Rosselló, J.

Título: Índices Sintéticos Para un Análisis del Turismo en las Baleares. Casos Británico y Alemán.

Revista: Papers de Turisme. Institut Turístic Valencià

Volumen: 24 Número: --- Páginas, inicial: 89 final: 108 Año: 1998

Lugar de publicación: Valencia (ESPAÑA) ISSN: 0214-8021 Depósito legal: V-2046-1989

Clave: Artículo

7. PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN SUBVENCIONADOS

7.1. Proyectos en convocatoria internacional

Título del proyecto/contrato: GREEN HYSLAND - Deployment of a H2 Ecosystem on the Island of

Mallorca

Tipo de contrato/Programa: H2020-JTI-FCH-2020-1 Empresa/Administración financiadora: Comisión Europea

Entidades participantes: 30

Número de proyecto: 101007201 Importe: Duración, desde: 2021 hasta: 2025

Coordinador general: Antonio Martínez Rodríguez

Investigador Principal UIB: Vicenç Canals

Palabras Clave: green hydrogen, hydrogen ecosystem, island, hydrogen in islands, deployment, hydrogen pipeline, energy transition, replication, EU Clean Energy Island initiative, fuel cell, maritime, FCEV, H2

buses.

Título del proyecto/contrato: Vulnérabilité du tourisme dans la région EPM : analyse et stratégies de résilience future (RESTUR) (Vulnerabilitat turística a la regió EPM: anàlisis i estratègies de resiliència futura)

Tipo de contrato/Programa: Fons de suport COVID-19

Empresa/Administración financiadora: Eurorégion GECT Pyrénées-Méditerranée SIRET

Entidades participantes: 3

Número de proyecto: Importe: 20.000€ Duración, desde: 2021 hasta: 2022

Coordinador general: Juan Antonio Duro Investigador Principal UIB: Jaume Rosselló

Palabras Clave:

Título del proyecto/contrato: Climate Change and Impact Research: the Mediterranean Environment

Tipo de contrato/Programa: PRID - Programa ID

Empresa/Administración financiadora: 2487 - Sexto programa marco. Dirección General de Investigación

de la Comisión Europea **Entidades participantes: 59**

Número de proyecto: 036961-2 Importe: 86.000€ Duración, desde: 2007 hasta: 2011

Coordinador general: Antonio Navarra

Investigador Principal: Jaume Rosselló Nadal

Palabras Clave: Global change mitigation strategies, aerosol, carbon cycle, human health

Título del proyecto/contrato: Thresholds of Enviromental Sustainbility

Tipo de contrato/Programa: PRID - Programa ID

Empresa/Administración financiadora: 2487 - Sexto programa marco. Dirección General de Investigación

de la Comisión Europea **Entidades participantes: ---**

Número de proyecto/contrato: 003933-2 Importe: 82.000€ Duración, desde: 2004 hasta: 2007

Coordinador General: Carlos Duarte Quesada Investigador Principal: Antoni Riera Font Código de proyecto/contrato: 004496

7.2. Proyectos en convocatoria pública nacional

Título del proyecto/contrato: Nuevos avances en la modelización de la demanda turística: Barreras y motores sociopolíticos del turismo internacional.

Tipo de contrato/Programa: Convocatoria 2019 Proyectos de I+D+i - PGC Tipo B

Empresa/Administración financiadora: Ministerio de Ciencia e Innovación. Agencia Estatal de Investigación.

Entidades participantes: Universitat de les Illes Balears, Universidad de La Laguna, Universidad de Las Palmas, Griffith University (Australia), University of Southampton (UK); London Scholl of Economics (UK), University of Stellenbosch (South Africa)

Número de proyecto/contrato: PID2019-106738GB-I00 Importe: 21.901€ Duración, desde: 2020 hasta: 2023

Investigador Principal: Maria Santana Gallego y Jaume Rosselló Nadal

Número de Investigadores: 6

Título del proyecto/contrato: Los efectos de la inestabilidad política e Institucional sobre el turismo internacional: Modelización, impacto sobre la demanda turística y Predicción.

Tipo de contrato/Programa: Proyectos I+D+I - Programa Estatal De Investigación, Desarrollo e Innovación Orientada a los Retos de la Sociedad

Empresa/Administración financiadora: Ministerio de Economía y Competitividad. Secretaría de Estado de Investigación Desarrollo e Innovación.

Entidades participantes: Universitat de les Illes Balears

Número de proyecto/contrato: ECO2016-79124-C2-1-R Importe: 12.500€ Duración, desde: 2017 hasta:

2019

Investigador Principal: Maria Santana Gallego y Jaume Rosselló Nadal

Número de Investigadores: 6

Título del proyecto/contrato: Los efectos del cambio climático sobre el turismo mundial: Una revisión de las medidas de impacto sobre la demanda, identificación de tendencias y políticas de mitigación

Tipo de contrato/Programa: Proyectos I+D+I - Programa Estatal De Investigación, Desarrollo e Innovación Orientada A Los Retos De La Sociedad

Empresa/Administración financiadora: Ministerio de Economía y Competitividad. Secretaría de Estado de Investigación Desarrollo e Innovación.

Entidades participantes: Universitat de les Illes Balears

Número de proyecto/contrato: ECO2013-44823-R Importe: 6.800€ Duración, desde: 2014 hasta: 2016

Investigador Principal: Jaume Rosselló Nadal

Número de Investigadores: 6

Título del proyecto/contrato: Bases para la evaluación del impacto económico del cambio climático en zonas costeras de sol y playa

Tipo de contrato/Programa: Proyectos Internacionales, Proyectos de Movilidad (Acciones Integradas). **Empresa/Administración financiadora:** Ministerio de Ciencia e Innovación. Secretaría de Estado de Investigación. Dirección General de Cooperación Internacional y Relaciones Institucionales.

Entidades participantes: Universitat de les Illes Balears; Universidad de Algarve (Portugal)

Número de proyecto/contrato: PRI-AIBPT-2011-1277 Importe: 6.000€ Duración, desde: 2011 hasta:

2013

Investigador Principal: Jaume Rosselló Nadal

Número de Investigadores: 5

Título del proyecto/contrato: Efectos del cambio climático sobre la demanda turística. Evidencia empírica

y medidas de adaptación

Tipo de contrato/Programa: Programa Nacional de Investigación

Empresa/Administración financiadora: CICY - Comisión Interministerial de Ciencia y Tecnología (CICYT)

Entidades participantes: ---

Número de proyecto/contrato: ECO2010-22143 Importe: --- Duración, desde: 2011 hasta: 2013

Investigador Principal: Antoni Riera Font

Número de Investigadores: 6

Título del proyecto/contrato: Externalidades del transporte rodado en economías turísticas (ETRET).

Evaluación de políticas correctoras para su internalización

Tipo de contrato/Programa: Programa Nacional de Investigación

Empresa/Administración financiadora: CICY - Comisión Interministerial de Ciencia y Tecnología (CICYT)

Número de proyecto/contrato: SEJ2007-67910 Importe: --- Duración, desde: 2007 hasta: 2010

Investigador Principal: Antoni Riera Font Número de investigadores participantes: 07

Título del proyecto/contrato: Análisis de la fidelidad y estacionalidad de la fase de post-estancamiento de los destinos turísticos maduros de sol y playa

Tipo de contrato/Programa: PSPG - Programa Sectorial de Promoción General del Conocimiento Empresa/Administración financiadora: CICY - Comisión Interministerial de Ciencia y Tecnología (CICYT) Número de proyecto/contrato: SECC 20025-01512 Importe: --- Duración, desde: 2002 hasta: 2005

Investigador Principal: Natividad Juaneda Sampol Número de investigadores participantes: 07

Título del proyecto/contrato: Estimación de la demanda de un espacio natural a partir de los atributos que lo integran. Especial referencia a los espacios rivales con atractivo turístico

Tipo de contrato/Programa: AMB - Programa Nacional sobre Medio Ambiente y Recursos Naturales

Empresa/Administración financiadora: MECI - Ministerio de Educación y Ciencia

Número de proyecto/contrato: AMB96-0550 Importe: --- Duración, desde: 1996 hasta: 1998

Investigador Principal: Eugeni Aguilo Perez Número de investigadores participantes: 06

Palabras Clave: 001647 - Valoración / 200399 - Medio ambiente / 000216 - Turismo

Código de proyecto/contrato: 002010

7.3. Proyectos en convocatoria pública regional

Título del proyecto/contrato: Market Discovery: Sistema de monitorización para identificar mercados potenciales

Tipo de contrato/Programa: Convocatòria d'ajuts per a pimes i agrupacions sense ànim de lucre que facin activitats de recerca, desenvolupament tecnològic o innovació per a dur a terme accions en matèria de transferència del coneixement i activitats innovadores

Empresa/Administración financiadora: Conselleria d'Innovació, Recerca i Turisme. Govern de les Illes Balears

Importe: 33.494,41€ Duración, desde: 2017 hasta: 2017

Empresa Solicitante: Hotetec

Título del proyecto/contrato: Smart price tagging:Sistema para determinar la tendencia del mercado **Tipo de contrato/Programa:** Convocatòria d'ajuts per a pimes i agrupacions sense ànim de lucre que facin activitats de recerca, desenvolupament tecnològic o innovació per a dur a terme accions en matèria de transferència del coneixement i activitats innovadores

Empresa/Administración financiadora: Conselleria d'Innovació, Recerca i Turisme. Govern de les Illes

Balears

Importe: 38.146,84€ Duración, desde: 2017 hasta: 2017

Empresa Solicitante: Dome Consulting

Tipo de contrato/Programa: Concessió d'ajudes per a proyectos d'R+D+I per a grups de recerca emergents i competitius, amb la finalitat de fomentar la investigació científica i tecnològica a les Illes Balears.

Título del proyecto/contrato: Externalidades del transporte Rodado en economías turísticas

Empresa/Administración financiadora: Conselleria d'Economia, Hisenda i Innovació. Govern Balear Importe: 18.000€ Duración, desde: 2007 hasta: 2009

Investigador Principal: Jaume Rosselló Nadal Número de investigadores participantes: 8

Tipo de contrato/Programa: Ayudas a entidades privadas para realizar proyectos de investigación,

desarrollo tecnológico e innovación tecnológica

Empresa/Administración financiadora: Conselleria d'Economia, Hisenda i Innovació. Govern Balear

Entidades participantes: "Sa Nostra", Caixa de Balears

Importe: 83.109€ Duración, desde: 2005 hasta: 2008

Investigador Principal: Antoni Riera Font Número de investigadores participantes: 8

Título del proyecto/contrato: Valoración económica de los valores de no-uso: Aspectos metodológicos y

empíricos

Tipo de contrato/Programa: Ayudas la investigación. Programa de acciones especiales

Empresa/Administración financiadora: Conselleria d'Economia, Hisenda i Innovació. Govern Balear Importe: 12.000€ Duración, desde: 2005 hasta: 2007

Investigador Principal: Antoni Riera Font Número de investigadores participantes: 8

Título del proyecto/contrato: El fenómeno de la estacionalidad turística en Baleares: Análisis de las potencialidades para mejorar el turismo de temporada media y baja y recomendaciones de política turística

Tipo de contrato/Programa: AYIN - Ayudas a la Investigación

Empresa/Administración financiadora: CTGB - Conselleria de Turisme. Govern Balear

Número de proyecto/contrato: 004164 Importe: 30.000€ Duración, desde: 2004 hasta: 2005

Investigador Principal: Eugeni Aguiló Perez Número de investigadores participantes: 06

Código de proyecto/contrato: 004683

7.4. Contratos de investigación

Título del proyecto/contrato: Estudi per a la Quantificació de l'estacionalitat del turisme

Tipo de contrato/Programa: Conveni específic de col·laboració entre la Universitat de les Illes Balears i l'Agència de Turisme de les Illes Balears, per a la recerca en l'àmbit del sector turístic en l'àrea d'intel·ligència de mercats de l'ATB.

Empresa/Administración financiadora: Agencia Balears de Turismo

Importe: Duración, desde: 2016 hasta: 2016

Investigador Principal: Jaume Rosselló; Andreu Sansó

Código de proyecto/contrato:

Título del proyecto/contrato: Previsión de series temporales de Turismo en las Islas Baleares mediante modelos estadísticos avanzados

Tipo de contrato/Programa: Proyectos de investigación en el ámbito del turismo en el marco del Proyecto Escaparate Turístico Inteligente

Empresa/Administración financiadora: Agencia Balears de Turismo

Importe: Duración, desde: 2015 hasta: 2015

Investigador Principal: Juanjo Montaño; Jaume Rosselló; Andreu Sansó

Código de proyecto/contrato:

Título del proyecto/contrato: Valoración Económica de los activos naturales de España (VANE)

Tipo de contrato/Programa: Convenio de colaboración Universidad de Alcalá de Henares y la Universidad

de les Illes Balears

Empresa/Administración financiadora: Ministerio de Medio Ambiente

Importe: 90.000€ Duración, desde: 2006 hasta: 2007

Investigador Principal: Antoni Riera Font

Código de proyecto/contrato:

Título del proyecto/contrato: Valoración económica de los ecosistemas forestales de les Baleares

Tipo de contrato/Programa: Convenio de colaboración

Empresa/Administración financiadora: Govern de les Illes Balears

Importe: 60.000€ Duración, desde: 2005 hasta: 2006

Investigador Principal: Antoni Riera Font **Código de proyecto/contrato:** 004498

Título del proyecto/contrato: Análisis de las Actitudes de los residentes en Baleares Frente al Turismo

Empresa/Administración financiadora: FAMA - Fundació Antoni Maura

Investigador Principal: Eugeni Aguiló Pérez Duración, desde: 2003 hasta: 2004

Número de investigadores participantes: 04

Código de proyecto/contrato: 005003

Título del proyecto/contrato: Análisis del turismo en temporada baja **Empresa/Administración financiadora:** FAMA - Fundació Antoni Maura

Investigador Principal: Eugeni Aguiló Pérez Duración, desde: 2003 hasta: 2004

Número de investigadores participantes: 04

Código de proyecto/contrato: 004136

Título del proyecto/contrato: Un modelo dinámico para la demanda turística en las Islas Baleares. Una

evaluación del efecto precio del Impuesto Turístico

Empresa/Administración financiadora: CTGB - Conselleria de Turisme. Govern Balear

Investigador Principal: Eugeni Aguiló Pérez Duración, desde: 2002 hasta: 2002

Número de investigadores participantes: 03

Código de proyecto/contrato: 004135

8. COMUNICACIONES Y PONENCIAS PRESENTADAS A CONGRESOS

Autores: Juan Antonio Duro, Jaume Rossello, Alejandro Pérez-Laborda and Melchor Fernández Fernández.

Título: Tourism Competitiveness and Risk: an avaluation using composite indexes **Congreso:** 8th Conference of The International Association for Tourism Economics

Lugar de celebración: Perpignan (Francia) **Año:** 2022

Autores: Jaume Rossello

Título: Linking elasticities from different demand models

Congreso: 8th Conference of The International Association for Tourism Economics

Lugar de celebración: Perpignan (Francia) Año: 2022

Autores: Maria Santana Gallego and Jaume Rosselló Nadal.

Título: The world is flatter? A solution to the distance puzzle and the globalization effect for international

tourism

Congreso: 8th Conference of The International Association for Tourism Economics

Lugar de celebración: Perpignan (Francia) **Año:** 2022

Autores: Juan Antonio Duro, Jaume Rossello, Alejandro Pérez-Laborda and Melchor Fernández Fernández.

Título: Tourism Competitiveness and Risk: an avaluation using composite indexes **Congreso:** 8th Conference of The International Association for Tourism Economics

Lugar de celebración: Perpignan(Francia)

Año: 2022

Autores: Rosselló, J.; Santana-Gallego, M.

Título: The effects of e-visa on international tourism: How the implementation of electronic Visas boosts

tourism

Congreso: XXIV Applied Economics Meeting

Lugar de celebración: Palma Año: 2022

Autores: Rosselló, J.; Santana-Gallego, M.

Título: Towards a smaller world. The distance puzzle and international border for tourism

Congreso: XXIV Applied Economics Meeting

Lugar de celebración: Palma Año: 2022

Autores: Rosselló, J.;

Título: How should we assess tourism demand in modelling exercises?

Congreso: XXIII Applied Economics Meeting

Lugar de celebración: on-line Año: 2021

Autores: Rosselló, J.; He, J

Título: Pasajeros versus Gasto en la Modelización Agregada de la Demanda Turística: Implicaciones sobre

la cuantificación de las Elasticidades

Congreso: I International Workshop in Statistics and Econometrics Methods Applied to Tourism **Lugar de celebración:** Madrid (España) **Año:** 2019

Autores: Bakhat, M.; Rosselló, J.

Título: Improving daily electricity loads forecasting in tourist isolated areas **Congreso:** 15th International Conference on Intelligent Environments

Lugar de celebración: Rabat (Morocco)

Año: 2019

Autores: Rosselló, J.;

Título: Información estadística para el análisis de los efectos del cambio climático sobre el turismo

Congreso: Herramientas Estadísticas para la Toma de decisiones en la Gestión Turística

Lugar de celebración: Unversidad Complutense de Madrid. Facultad de Comercio y Turismo (España)

Año: 2019

Autores: Rosselló, J.; He, J.

Título: The use of Arrivals & Expenditures in Modelling Tourism Demand

Congreso: 2nd Catalan EconomicSociety Conference

Lugar de celebración: Barcelona (España) Año: 2019

Autores: Rosselló, J.; Santana, M.; Wagas, A.

Título: Income Elasticity of Tourism Demand and GDP per capita: some empirical evidence

Congreso: 8th International Conference on Tourism Management & Related Issues

Lugar de celebración: Praga (República Checa)

Año: 2018

Autores: Rosselló, J.; Fourie, J. Santana, M.

Título: The effects of terrorism, crime and corruption on tourism

Congreso: 7th Advances in Hospitality and Tourism Marketing and Management

Lugar de celebración: Famagusta (Chipre) **Año:** 2017

Autores: Santana, M. Rosselló, J.; Fourie, J.

Título: Fatal attraction: How terrorism, crime and corruption hurt tourism

Congreso: The 6th Conference of - International Association for Tourism Economics (IATE)

Lugar de celebración: Rimini (Italia)

Año: 2017

Autores: Santana, M. Rosselló, J.; Fourie, J.

Título: Fatal attraction: How terrorism, crime and corruption hurt tourism

Congreso: 1st Catalan Economic Society Conference - Institut d'Estudis Catalans

Lugar de celebración: Barcelona (España) Año: 2017

Autores: Rosselló, J.; Sansó, A.

Título: L'Impost de Turisme Sostenible i l'Impacte sobre la demanda turística a le Illes Balears

Congreso: Jornades de debat per a iniciar una reflexió estratégica en el Marc de la recerca i la innovació

per a la sostenibilitat: La necessitat d'un pacte

Lugar de celebración: CaixaForum- Palma de Mallorca (España) Año: 2016

Autores: Rosselló, J.; Santana, M.

Título: The Effects of Travel-related Illness on International Tourism

Congreso: The 5th International Conference of IATE 2015

Lugar de celebración: Hong Kong (Hong Kong)

Año: 2015

Autores: Fourie, J.; Rosselló, J.; Santana, M.

Título: The Opportunity Costs of Visa Restrictions in Europe: An Analysis of International Tourism

Congreso: The 5th International Conference of IATE 2015

Lugar de celebración: Hong Kong (Hong Kong)

Año: 2015

Autores : Rosselló, J.; Vila, M. Título: Análisis del Gasto Turístico Congreso: XVIII Conferencia AECIT

Lugar de celebración: INVATUR, Benidorm (ESPAÑA)

Año: 2014

Autores: Rosselló, J.;

Título: The Impact of Climate Change on Tourism: A Review of Empirical Research

Congreso: XVIII Conferencia AECIT

Lugar de celebración: INVATUR, Benidorm (ESPAÑA)

Año: 2014

Autores: Rosselló, J.; Waqas, A.

Título: Influence of meteorology in the modelling of high frequency tourism data

Congreso: VI AERNA conference

Lugar de celebración: Universitat de Girona (ESPAÑA) **Año:** 2014

Autores: Rosselló, J.; Waqas, A.

Título: Forecasting High frequency Tourism Data: The use of Meteorological Information

Congreso: 3rd IATE Workshop

Lugar de celebración: University of Valenciennes and Hainaut Cambrésis (FRANCIA) Año: 2014

Autores: Fourie, J.; Rosselló, J.; Santana, M.

Título: Can Religion Affiliation Determine International Tourist Flows?

Congreso: Celebrating and Enhancing the Tourism Knowledge-based Platform: A Tribute to Jafar Jafari **Lugar de celebración:** Palma de Mallorca (ESPAÑA) **Año:** 2013

Autores: Rosselló, J.;

Título: Quantitative Models Evaluating the Climate Change Effects on Tourism: State of the Art

Congreso: 3rd International Conference on Simulation and Modelling Methodologies, Technologies and

Applications (SIMULTECH)

Lugar de celebración: Reykjavik (ISLANDIA)

Año: 2013

Autores: Priego, FJ.; Rosselló, J.; Santana, M.

Título: The impact of climate change on domestic tourism: a gravity model for Spain

Congreso: International Conference for Tourism Economics

Lugar de celebración: Ljubljana (ESLOVENIA)

Año: 2013

Autores: Aguiló, E.; Rosselló,.

Título : Tourist pocked expenditure: a decomposition analysis **Congreso:** International Conference for Tourism Economics

Lugar de celebración: Ljubljana (ESLOVENIA) Año: 2013

Autores: Fourie, J.; Rosselló, J.; Santana, M.

Título: More than Mecca-Events: The Effects of Religion on International Tourism Flows

Congreso: International Conference for Tourism Economics

Lugar de celebración: Ljubljana (ESLOVENIA)

Año: 2013

Autores: Fourie, J.; Rosselló, J.; Santana, M.

Título: The effect of cultural distance on international tourism flows

Congreso: XIV Conference on International Economics **Lugar de celebración:** Palma de Mallorca (ESPAÑA)

Autores: Rosselló, J.; Santana, M.

Título: Climate change and international tourism: An evaluation for different scenarios,

Congreso: Congreso de Economía Aplicada

Lugar de celebración: Granada (ESPAÑA) **Año:** 2013

Año: 2013

Autores: Rosselló, J.; Santana, M.

Título: Climate Change and Global International Tourism: An Evaluation for Different Scenarios

Congreso: International Conference on 'Tourism, Climate Change and Sustainability'

Lugar de celebración: Bournemouth (UNITED KINGDOM)

Año: 2012

Autores: Rosselló, J.;

Título: Statistical Models Evaluating the Effect of Climate Change on Tourism

Congreso: V AERNA Conference

Lugar de celebración: Faro (PORTUGAL) Año: 2012

Autores: Bahkat, M.; Rosselló, J.;

Título: • Evaluating a Seasonal Fuel Tax In A Mass Tourism Destination

Congreso: V AERNA Conference

Lugar de celebración: Faro (PORTUGAL) Año: 2012

Autores: Bahkat, M.; Rosselló, J.;

Título: •Seasonal fuel fax in tourist regions: A case study for the Balearics

Congreso: International Suatainability Conference

Lugar de celebración: Mauritius (MAURITIUS)

Año: 2011

Autores: Rosselló, J.; Saenz-de-Miera, O.

Título: Tourism activity and air pollution: The case of Tropospheric ozone in Mallorca

Congreso: International Suatainability Conference

Lugar de celebración: Mauritius (MAURITIUS)

Año: 2011

Autores: Bujosa, A.; Rosselló, J.

Título: What is the role of temperature in determining the geographical distribution of tourist movements

during different seasons?

Congreso: IATE-International Association for Tourism Economics

Lugar de celebración: Bournemouth (UNITED KINGDOM) Año: 2011

Autores: Bahkat, M.; Rosselló, J.;

Título: An estimation of tourism's potential contribution to diesel oil and gasoline consumption

Congreso: GIRA conference 2010

Lugar de celebración: Lisboa (PORTUGAL) Año: 2010

Autores: Rosselló, J.; Saenz-de-Miera, O.

Título: Tourism Activity and Ai Pollution: the Case of troposferic Ozone in Mallorca

Congreso: GIRA conference 2010

Lugar de celebración: Lisboa (PORTUGAL)

Año: 2010

Autores: Rosselló, J.; Saenz-de-Miera, O.

Título: Tourism Activity and Air Pollution: the Case of tropospheric ozone in Majorca

Congreso: The First International Conference on Tourism between China-Spain. ICTCHS 2010 **Lugar de celebración:** Palma (ESPAÑA) **Año:** 2010

Autores: Bahkat, M.; Rosselló, J.;

Título: An Estimation of Tourism's Potential Contribution to Diesel Oil Consumption

Congreso: The First International Conference on Tourism between China-Spain. ICTCHS 2010

Lugar de celebración: Palma (ESPAÑA)

Autores: Bahkat, M.; Rosselló, J.;

Título: New Approach for Estimating Tourism Induced Electricity Consumption **Congreso:** V Congreso de la Asociación Española de Economía Energética

Lugar de celebración: Vigo (ESPAÑA) Año: 2010

Autores: Bujosa, A.; Rosselló, J.

Título: The role of temperature and other environmental factors on coastal destination choice. An application

Año: 2010

to Spanish domestic tourism

Congreso: 11th International BIOECON Conference

Lugar de celebración: Venecia (ITALIA) Año: 2009

Autores: Bahkat, M.; Rosselló, J.;

Título: New Approach for Estimating Tourism Induced Electricity Consumption

Congreso: 7th Internacional Symposium on Tourism and Sustainability: Travel & tourism in the age of

climate change

Lugar de celebración: Eastbourne (UNITED KINGDOM) Año: 2009

Autores: Rosselló, J.; Saenz-de-Miera, O.

Título: A New Approach for Estimating Tourism Induced Externalities. A case study of road accidents in the

Balearic Islands

Congreso: Il Congreso Internacional: Turismo, Economía y Medio Ambiente

Lugar de celebración: Cuenca (ESPAÑA)

Año: 2009

Autores: Bahkat, M.; Rosselló, J.;

Título: New Approach for Estimating Tourism Induced Electricity Consumption

Congreso: International Energy Workshop

Lugar de celebración: Venecia (ITALIA) Año: 2009

Autores: Rosselló, J.; Saenz-de-Miera, O.

Título: A New Approach for Estimating Tourism Induced Externalities. A case study of road accidents in the

Balearic Islands

Congreso: Biennial Conference International Academy for the Study of Tourism

Lugar de celebración: Palma de Mallorca (ESPAÑA)

Año: 2009

Autores: Aguiló, E. Palmer, T; Rosselló, J.

Título: Road Tourism Transport: Demand Policies for Reducing Externalities **Congreso:** Biennial Conference International Academy for the Study of Tourism

Lugar de celebración: Palma de Mallorca (ESPAÑA) **Año:** 2009

Autores: Rosselló, J.; Bahkat, M.

Título: New Approach for Estimating Tourism Induced Electricity Consumption

Congreso: XII Encuentro de Economía Aplicada

Lugar de celebración: Madrid (ESPAÑA) Año: 2009

Autores: Álvarez, M.; Rosselló, J.

Título: Forecasting British Tourist Arrivals to Balearic Islands Using Meteorological Variables and ANN **Congreso:** III Congreso de la Asociación Hispano-Portuguesa de Economía de los Recursos Naturales y

Ambientales

Lugar de celebración: Palma de Mallorca (ESPAÑA) **Año:** 2008

Autores: Aguiló, E.; Rosselló, J.

Título: Determinants Attitudes to tourism in a mass tourism destination: a dynamic analysis

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: First Conference of the International Association for Tourism Economics

Lugar de Concelebración: Palma (ESPAÑA) Año: 2007

Autores: Álvarez, M; Mateu, J; Rosselló, J.

Título: Forecasting Tourist Arrivals to Balearic Islands Using Genetic Programming

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: First Conference of the International Association for Tourism Economics

Lugar de Concelebración: Palma (ESPAÑA) Año: 2007

Autores: Álvarez, M; Mateu, J; Rosselló, J.

Título: Forecasting Tourist Arrivals to Balearic Islands Using Genetic Programming

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: XV Jornadas ASEPUMA - III Encuentro Internacional

Lugar de Concelebración: Palma (ESPAÑA) Año: 2007

Autores: Bujosa, A.; A. Riera; J. Rosselló; C. Torres

Título: Influencia de la experiencia recreativa en los procesos de elicitación de preferencias. Aplicación a los

Año: 2007

ecosistemas forestales de Mallorca

Tipo de participación: Presentación comunicación **Congreso:** X Encuentro de Economía Aplicada **Lugar de Concelebración:** Rioja (ESPAÑA)

Autores: Capó, J.; A. Riera; J. Rosselló

Título: Especialización en turismo y crecimiento a largo plazo. Evidencia para Balears y Canarias

Tipo de participación: Presentación comunicación Congreso: IX Encuentro de Economía Aplicada

Lugar de Concelebración: Jaén (ESPAÑA) Año: 2006

Autores: Capó, J.; A. Riera; J. Rosselló

Título: The accommodation determinants of seasonal patterns

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: Second International Conference on Tourism Economics

Lugar de Concelebración: Palma (ESPAÑA) Año: 2006

Autores: Capó, J.; A. Riera; J. Rosselló

Título: Specialising in tourism and long-term growth. Evidence from the Balearics and the Canary Islands

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: Second International Conference on Tourism Economics

Lugar de Concelebración: Palma (ESPAÑA) Año: 2006

Autores: Bujosa, A.; J. Rosselló

Título: Environmentl Attitudes Toward Tourism **Tipo de participación:** Presentación comunicación

Congreso: 3rd Tourism Research Meeting (3èmes Journees Academiques du Tourisme)

Lugar de Concelebración: Marrakech (MARRUECOS)

Año: 2005

Autores: Capó, J.; A. Riera; J. Rosselló

Título: Una visión de los determinantes de la estacionalidad a través de las características de los

establecimientos hoteleros

Tipo de participación: Presentación comunicación Congreso: VIII Encuentro de Economía Aplicada

Lugar de Concelebración: Murcia (ESPAÑA) **Año:** 2005

Año: 2005

Año: 2004

Año: 2003

Autores: A. Sansó, N. Haldrup, G. Pons, S. Hylleberg, J. Rosselló

Título: Common Periodic Cycles and Periodic Multicointegration in Daily Airport Transit

Tipo de participación: Presentación comunicación **Congreso:** VIII Encuentro de Economía Aplicada **Lugar de Concelebración:** Murcia (ESPAÑA)

Autores: Palmer, T.; A. Riera; J. Rosselló

Título: La internalización de la congestión turística a través de un impuesto: el caso de los vehículos de

alquiler en Mallorca.

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: XII Congress of Public Economics/ XII Congreso de Economía Pública

Lugar de Concelebración: Palma (ESPAÑA) Año: 2005

Autores: Sansó, A.; Rosselló, J.

Título: Seasonality and multicointegration in daily tourist arrivals

Tipo de participación: Presentación comunicación **Congreso:** I Jornadas de Economía del Turismo **Lugar de Concelebración:** Palma (ESPAÑA)

•

Autores: Rosselló, J.; A. Riera; A. Sansó

Título: The Economic Determinants of Seasonal Patterns. Seasonality in Monthly International Tourist

Arrivals to the Balearic Islands

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: XII International Leisure and Tourism Symposium.

Lugar de Concelebración: Barcelona (ESPAÑA)

Año: 2003

Autores: Riera, A.; Rosselló, J.; Sansó, A.

Título: The Economic Determinants of Seasonal Patterns: Seasonality in monthly international tourist

arrivals to the Balearic Islands.

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: Second Atlas Africa Conference, Community tourism Options for the future

Lugar de Concelebración: Arusha (TANZANIA) Año: 2003

Autores: Rosselló, J.; Riera, A.; Sansó, A.

Título: The Economic Determinants of Seasonal Patterns. Seasonality in Monthly International Tourist

Arrivals to the Balearic Islands

Tipo de participación: Presentación comunicación **Congreso:** VI Encuentro de Economía Aplicada **Lugar de Concelebración:** Granada (ESPAÑA)

Autores: Rosselló, J.; A. Riera

Título: Un Modelo Dinámico para la Demanda Turística. Una Aplicación para el caso de las Islas Baleares.

Tipo de participación: Presentación comunicación Congreso: III Encuentro de Economía Aplicada.

Lugar de Concelebración: Valencia (ESPAÑA) **Año:** 2000

Autores: J. Rosselló

Título: Forecasting Turning Points in International Visitor Arrivals to Balearic Islands

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: The 20th International Symposium on Forecasting

Lugar de Concelebración: Lisboa (PORTUGAL)

Año: 2000

Autores: J. Rosselló

Título: The impact of a tourist tax. approximation through a dynamic model

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: TRENDS 2000. 5th Outdoor Recreation & Tourism Trends Symposium

Lugar de Concelebración: Michigan (ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA)

Año: 2000

Autores: Riera, A.; J. Rosselló

Título: Localización Óptima de Centros de Recogida Selectiva en la Comarca de El Raiguer (Mallorca).

Tipo de participación: Presentación comunicación **Congreso:** XXV Reunión de Estudios Regionales

Lugar de Concelebración: Sevilla (ESPAÑA)

Año: 1999

Autores: Riera, A.; J. Rosselló

Título: Estimación Conjunta de la Demanda Turística en la Islas Baleares.

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: XIII Reunión Asepelt-España

Lugar de Concelebración: Burgos (ESPAÑA) Año: 1999

Autores: A. Riera, J. Rosselló; D. Tirado

Título: La metodología del coste del viaje. Bases para una aplicación a los destinos turísticos.

Tipo de participación: Presentación comunicación **Congreso:** XXIII Reunión de estudios regionales **Lugar do Concolobración:** Valencia (ESPAÑA)

Lugar de Concelebración: Valencia (ESPAÑA)

Año: 1997

Autores: Riera, A.; J. Rosselló

Título: ¿Cuál es el valor que asigna un turista a los servicios recreativos que proporciona un espacio

natural?

Tipo de participación: Presentación comunicación

Congreso: Seminario Internacional. Desarrollo Sostenible en el Mediterráneo. Entre la realidad y la utopía

Lugar de Concelebración: Palma (ESPAÑA) Año: 1997

9. CURSOS Y SEMINARIOS IMPARTIDOS

Clave: Seminario de investigación

Título: On The Comparability Of ElasticitiesFrom Different Tourism Demand Models"

Localidad: Brescia (ON LINE) País: Italia Fecha: 2021

Universidad: Università Degli Studi Di Brescia. Dipartimento Di Economia E Management.

Clave: Seminario de investigación

Título: Tourist arrivals versus tourist expenditures in modelling tourism demand

Localidad: Cosenza (ON-LINE) País: Italia Fecha: 2021

Universidad: Dipartimento di Economia, Statistica e Finanza "Giovanni Anania" – DESF. Università della

Calabria.

Clave: Seminario de investigación

Título: Evaluating the Effects of Climate Change on Tourism: Methods and Findings

Localidad: Berkeley País: Estados Unidos Fecha: 2018

Universidad: California University, Berkeley.

Clave: Seminario de investigación

Título: Evaluating the Effects of Climate Change on Tourism: Methods and Findings

Localidad: Wellington País: Nueva Zelanda Fecha: 2016

Universidad: Victoria University-Wellington.

Clave: Seminario de investigación

Título: Quantitative evaluation of the effects of climate change on tourism

Localidad: Sydney País: Australia Fecha: 2016

Universidad: University of Technology – Business School- Sydney.

Clave: Seminario de investigación

Título: Evaluating the Effects of Climate Change on Tourism: Methods and Findings

Localidad: Gold Coast País: Australia Fecha: 2016

Universidad: Griffith Institute for Tourism (Griffith University).

Clave: Seminario de investigación

Título: Quantitative evaluation of the effects of climate change on tourism: Methods and Findings

Localidad: Melbourne País: Australia Fecha: 2016

Universidad: Department of Applied Economics (Victoria University of Technology- Melbourne).

Clave: Seminario de investigación Título: Mediterranean Island Case Study Localidad: Kalmar País: SUÈCIA Fecha: 2005

Denominación del acto: Thresholds of Environmental Sustainability. Case Studies Meeting

Clave: Seminario de Investigación

Título: Tourism in the Balearic Islands. Characteristics and Forecasting

Localidad: Melbourne País: AUSTRALIA Fecha: 1999

Universidad: Department of Applied Economics (Victoria University of Technology- Melbourne).

10. BECAS AYUDAS Y PREMIOS RECIBIDOS

Clave: Best Senior Presentation Award.

Concedido: Organizing Committee I international Workshop in Statistics and Econometric Methods Applied

to Tourism

Lugar: Madrid País: España Fecha: 2019

Clave: Becas Movilidad Investigadores Salvador de Madariaga. Becario Fulbright

Concedido: Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Estancias de movilidad de profesores e investigadores séniores en centros extranjeros de enseñanza superior e investigación, incluido el Programa Salvador de Madariaga 2017 (Convocatoria en BOE: 05-01-2017).

Lugar: Department of Economics, Berkeley (University of California) País: EEUU Fecha: 2018

Clave: Becas Movilidad Investigadores. Salvador de Madariaga

Concedido: Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Estancias de movilidad de profesores e investigadores séniores en centros extranjeros de enseñanza superior e investigación, incluido el Programa Salvador de Madariaga 2015 (Convocatoria en BOE núm 286 de lunes 30 de noviembre de 2015)

Lugar: Griffith University País: Australia Fecha: 2016

Clave: Emerging Scholarship 2009.

Mención concedida por la International Academy for the Study of Tourism de manera bianual, a los cuatro

mejores investigadores junior a nivel mundial.

Lugar: Hong Kong País: Hong Kong Fecha: 2009

Clave: I Premi de Medi Ambient. Concedido: Consell de Mallorca

Título: Estimació del valor d'ús recreatiu dels ecosistemes forestals de Mallorca: una aplicació del mètode

del cost del viatge

Localidad: Palma País: ESPAÑA Fecha: 2007

Clave: Mención de Grupo de Investigación Competitivo (Grupo 1).

Concedido: Govern de les Illes Balears. Conselleria d'Economia, Hisenda i Innovació. Direcció General de

Recerca, Desenvolupament Tecnològic i Innovació

Localidad: Palma País: ESPAÑA Fecha: 2006

Clave: Premio Extraordinario de Doctorado. Bienio 2002/2003.

Concedido: Departament d'Economía Aplicada y Departament d'Economía de l'Empresa. UIB

Localidad: Palma País: ESPAÑA Fecha: 2005

Clave: 1er Premio de investigación Rei En Jaume I.

Concedido: Ajuntament de Calvià

Título: Garantías para la sostenibilidad de la industria turística en las Islas Baleares. Análisis de los modelos de predicción de la demanda turística (Garanties per a la sostenibilitat de la indústria turística a les Illes

Balears. Anàlisi dels models de predicció de la demanda turística)

Localidad: Calvià País: ESPAÑA Fecha: 2002

Clave: Becario FPI (Programa de Formación de Personal Investigador).

Concedido: Ministerio de Educación y Ciencia.

Tutor: Eugeni Aguiló Pérez

Localidad: Palma **País:** ESPAÑA **Fecha:** Enero 1997 – Octubre 2000.

Clave: Beca de colaboración

Concedido: Universitat de la Illes Balears

Tutor: Antoni Riera Font

Localidad: Palma **País:** ESPAÑA **Fecha:** Curso académico 1995/96.

11. OTROS MÉRITOS DOCENTES O DE INVESTIGACIÓN

11.1. Dirección de Tesis

Título: New contributions on the determinants of international tourism demand: weather, Travel diseases

and income

Trabajo: Tesis doctoral

Año: 2019

Alumno/a: Aon Waqas

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Calificación: Excelente Cum Laude por Unanimidad

Título: Tourism and Energy Consumption: Impact Analysis, Forecasting and Policy Measurements

Trabajo: Tesis doctoral

Año: 2011

Alumno/a: Mohcine Bahkat

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Calificación: Excelente Cum Laude por Unanimidad

Título: Influence of Tourism Road Transport on the Generation of Externalities: A Case Study for the

Balearic Islands

Trabajo: Tesis doctoral

Año: 2011

Alumno/a: Oscar Sàenz de Miera

Universidad: Universidad de les Illes Balears

Calificación: Excelente Cum Laude por Unanimidad

Título: La valoració dels espais recreatius a l'illa de Mallorca. Una aproximació a través del mètode del cost

del viatge

Trabajo: Tesis doctoral (Codirección)

Año: 2009

Alumno/a: Bujosa Bestard, A.

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Calificación: Excelente Cum Laude por Unanimidad

11.2. Dirección de Tesinas de programas de posgrado

Título: Tourist Loyalty In Sport Event Tourism: The Case of Mallorca 312

Trabajo: Tesina de Máster (Master's degree in Economics of Tourism: Monitoring and Evaluation)

Alumnola: Jianying Jin

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2018-2019

Título: Modelación y predicción del gasto de turistas en España enfocado desde el análisis de datos **Trabajo:** Tesina de Máster (Màster Universitari en Anàlisi de Dades Massives en Economia i Empresa)

Alumno/a: Laura Piña Miranda

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2017-2018

Título: Tourist arrivals & Tourist expenditures: An investigation of determinants and interactions at

international level

Trabajo: Tesina de Máster (Master's degree in Economics of Tourism: Monitoring and Evaluation)

Alumno/a: Jianan He

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2017-2018

Título: The Cyclical Evolution and Patterns of British and German Tourism to the Balearic Islands

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumnola: Panthea Jame

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2017-2018

Título: Aggregated tourist demand models for the Balearic Islands: the Scandinavian markets

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Jesús Alpízar Jouravelva

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2014-2015

Título : Impact of Tourism toward domestic water treatment in the Balearic Islands **Trabajo:** Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Alisher Sharifdzhonov

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2014-2015

Título: Characterization of tourists to different natural environments: case study TUI Collection excursions

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumnola: Alexandra Unguras

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2014-2015

Título : British Economic Growth and Tourist flows to the Balearic Islands **Trabajo:** Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Aitunuk Bekpolotova

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2014-2015

Título: Hotel and non-hotel tourist accommodation in Spain: characterization and trends

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumnola: Ogechi Blessing Nwoke

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2014-2015

Título : Can Google Trend data improve tourism forecasting demand to Majorca? **Trabajo:** Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Petra Balloch

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2013-2014

Título: Perceptions and Attitudes of Majorcan Residents Towards the Es Trenc Hotel

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumnola: Laura Linares

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2012-2013

Título: Overbooking in the airline industry and the impact of weather variability on no-shows

Trabajo: Tesina de Máster (Máster en Dirección y Planificación del Turismo)

Alumnola: Sara Danesi

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2011-2012

Título: A gravity model for Spanish Tourism Flows: Evaluating global warming consequences

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Francisco José Priego Ruiz **Universidad:** Universitat de les Illes Balears

Curso: 2011-12

Título: Sistema de información estadística para el seguimiento coyuntural de la actividad hotelera de

Mallorca

Trabajo: Tesina de Máster (Máster en Dirección y Planificación del Turismo)

Alumno/a: Maria Renart

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2010-11

Título: Economic Crisis and International Inbound Tourism in Spain

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Paul Sergio Bustos Amaya **Universidad:** Universitat de les Illes Balears

Curso: 2009-10

Título: Modelling Uruguayan inbound tourism

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Maria Laura Rodríguez

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2009-10

Título: Short Run Weather Anomalies and Tourism Flows to the Balearic Islands **Trabajo:** Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumnola: Jeffrey Spencer

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2008-09

Título: The impact of extreme weather events on Mediterranean tourism. Heat and cold waves impacts on

Mediterranean tourists' flows

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Francisco Javier Frías Correa **Universidad:** Universitat de les Illes Balears

Curso: 2008-09

Título: The short-term impact of 9/11 on European Airlines Demand

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Eva Aimable

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2007-08

Título: The Influence of the Tourism Activity on Road Accidents and Air Pollution: The Case Study of the

Balearic Isla

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Oscar Saenz De Miera

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2007-08

Título: Climate sensitivity of British outbound flows

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Vivian Cárdenas

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2007-08

Título: Estrategias para la evaluación de la repercusión económica de los espacios de uso público

Trabajo: Tesina de Máster (Master in Tourism and Environmental Economics)

Alumno/a: Bujosa Bestard, A.

Universidad: Universitat de les Illes Balears

Curso: 2004-05

11.3. Estancias en centros extranjeros

Centro: Departamento de Economía, Berkeley (Universidad de California)

Localidad: Berkeley (San Francisco) País: EEUU Año: 2018 Duración: 03M

Tema: Modelos gravitacionales y Cambio Climático

Clave: Invitado (Programa de ayudas a Estancias de Investigadores en el Extranjero)

Centro: Griffith University (Griffith Institute for Tourism)

Localidad: Gold Coast País: AUSTRALIA Año: 2016 Duración: 03M

Tema: Turismo y Cambio Climático

Clave: Invitado (Programa de ayudas a Estancias de Investigadores en el Extranjero)

Centro: Royal Melbourne Institute of Technology

Localidad: Melbourne País: AUSTRALIA Año: 1999 Duración: 01M 19D

Tema: Demanda Turística

Clave: Invitado (Estancias en el extranjero para Becarios FPI)

11.4. Participación en tribunales de tesis doctorales

- 2020. Essays on the Econometric Modelling of Consumer Preferences for Tourism. David Boto García. Universidad de Oviedo.
- 2019. Revenue Management Techniques in the Resort Hotel Sector: Segmentation, Demand Function Estimation and Optimal Pricing. Aldric Vives Maruffy. Universitat de les Illes Balears.
- 2017. Three Essays on Seasonal Integration and Causality Relations in Tourism Time Series Andrii Bodnar. Universitat de les Illes Balears.
- 2016. Seasonal Concentration Decomposition Across Segments of Tourism Demand. José David Cisneros Martínez. Universidad de Málaga.
- 2014. Experiencia Turística, Imagen, Seguridad y Centros Culturales. Rita Rosa Carballo Fuentes. Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.
- 2014. Tourism: Low-Cost Carriers, Climate and Economic Crisis. Federico Inchausti Sintes. Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.
- 2014. The Economics of Municipal Solid Waste Management in Tourism Destinations: The Case of Mallorca. Italo Raúl Abraham Arbulú Villanueva. Universitat de les Illes Balears.
- 2012. Multidestination travel: a critical theoretical approach and empirical evidence for the case of Brazil. Glauber Eduardo de Oliveira Santos. Universitat de les Illes Balears.
- 2011. La Calidad del Servicio en la Industria Hotelera. Juan Manuel Benítez Del Rosario. Universidad de las Palmas de Gran Canaria.
- 2010. Assessment and Management of Galician Ecosystems: New Frontiers and Applications. Melina Barrio Martínez. Universidad de Santiago de Compostela.
- 2004. Turismo y Políticas ambientales Consideraciones para la Economía Balear. Teresa Palmer Tours. Universitat de les Illes Balears.

11.5. Tareas de evaluación

Evaluador de las revistas académicas: Anatolia; Annals of Tourism Research; Annals of Tourism Research en Español; Climate Research; Cuadernos de Turismo; Current Issues in Tourism; Environment, Development and Sustainability; Environmental Science and Pollution Research; Esik Market; Estudios económicos; Global NEST Journal; International Journal of Culture; International Journal of Tourism Research; Investigaciones Económicas; Journal of Destination Marketing & Management; Journal of Hospitality Marketing and Management; Journal of Sustainable Tourism; Journal of Tourism Research & Hospitality; Journal of Traffic and Transportation Engineering; Journal of Urban Technology; Miscellanea Geographica; Natural Resources Forum; Regional Science; Revista de Estudios Regionales; the Cornell Hospitality Quarterly; Touism Economics; Tourism and Hospitality Research; Tourism Geographies; Tourism Management; Tourism Planning & Development; Transpormetrica; Transportation Research Part A: Policy and Practice; Transportation Research Part D: Transport and Environment; Weather, Climate and Society.

Evaluador para diferentes agencias de calidad universitaria y organismos de investigación: ANEP, AGAE, ACSUCYL, AQU y Research Grants Council (RGC) of Hong Kong.

Miembro del jurado: XVII Premio Fitur – Jorge Vila Pradera (2016); Premis a la Recerca "Montserrat Casas" 2014, Premi internacional d'Estudis Turístics Gabriel Escarrer (Diversos años), Rei en Jaume d'Investigació 2003 (Ajuntament de Calvià),

11.6. Otros méritos docentes

- Colaboración Docente: Profesor del Módulo 'Turismo Economía y Medio Ambiente' Council on International Educational Exchange (http://www.ciee.org/) Curso 2011/2012
- Participación en el programa de Campus Extens desde el curso 2003/2004. Programa de educación a distancia impartido mediante conferencia y con uso intensivo de nuevas tecnologías de la Información. Más información: http://campusextens.uib.cat/
- Cinco quinquenios (Complemento Específico por méritos Docentes) Último: Diciembre 2021
- Siete trienios de actividad docente del grupo A1 (Último: Octubre 2021)
- Complemento Retributivo de estímulo y reconocimiento a la docencia y formación permanente del Docente. Reconocido desde 2008.
- Evaluación positiva y por encima de la media de la Universidad en las evaluaciones docentes llevadas a cabo por los estudiantes

11.7. Otros méritos de investigación

- Miembro del Tourism Panel on Climatic Change (TPCC https://tpcc.info/) (desde agosto 2022)
- Associate Editor de Annals of Tourism Research (desde setiembre 2020)
- Editorial Board de Tourism Economics y de Tourism Analysis.
- Adjunct Professor Griffith University. (1 Noviembre 2016 31 Octubre 2020)
- Scopus [Author ID:14619743400]. Citas = 2143. Índice h=25 (Se excluyen autocitas y citas de coautores).
- Web of Science [ResearcherID:A-1181-2012]. Citas = 1979. Índice h=24.
- 3 Tramos de investigación (sexenios) reconocidos por el Ministerio de Educación y Ciencia (Último 2012-2017)
- 1 Tramo de transferencia (sexenio) reconocido por el Ministerio de Educación y Ciencia en 2020.
- Superadas las pruebas de habilitación (a Titular de Universidad) realizadas en Santiago de Compostela entre febrero y abril de 2007 (Código 2/225/2005). BOE de 27 junio de 2007.

12. CARGOS DE GESTIÓN DESEMPEÑADOS

• Vicedecano de la Facultad de Economía y Empresa de la Universitat de les Illes Balears y Jefe de estudios de Economía desde febrero 2016.

- Director del Master in Tourism and Environmental Economics (UIB) desde julio 2011 hasta Setiembre 2014 y Codirector en la UIB del Máster en Relaciones Euromediterráneas (URV, Tarragona; UPF, Barcelona; UIB, Palma de Mallorca; USJ, Líbano; Paris8, Francia) desde setiembre 2012 hasta setiembre 2014.
- Secretario del *Centre de Recerca Econòmica* (UIB-"Sa Nostra"). Instituto de Investigación propio de la Universitat de les Illes Balears (junio 2008-mayo 2010)